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Conauminou-BB o ultimo eacánáalo. 

Os mÍQÍstrpH'-de''Siia 'Mag^'ektado o Impara- 
■; ■ dor preoipitaram-aa no abyamo, no dia em ijue 
/.Bfl-aventuraram nessaluta temerária, dando 

i^y ataque dabisiyo ao poder judiciário. ' 

■fv A honra da magistratura - brazilaira aaliiu 
.i.'-Baká.desse ihoonuiderado combata, porque fe- 
■:, lizménta naqúalle sagrado racioto, invadido a 

.;■ profanado pelo despotiamo,'Ha sacerdotes da 
,v justiçB.da tempera dbsantÍg;o3 lagionarioa ou 
.,,.■. doa heráaa davélha guarda, que aabein mor- 
■■ _-riir masnUorender-aa.   . '■ 

A prepotancia do governo imperial quiz la- 
-{•[ tar. de  vencida,  era   sua insânia, o egrégio 

' tribunal da relajaoda corte, arredando da ca- 

deira  de julgadores os raagístradoa,qiiB iam 
eondemnar o ar. ppeaidenta do cònsalhõ, para 

'■-, innocéntalp^ com   uina   aünteuçii. proferida 

„ .quem aabpai.pQla prevaricaçli. :■       ■.,-'... " .^ 

O deapotiamo doa- conaellieiros da coroa ea- 
Uvi  alli :rapresBntado esc and alo aame ate na 

■ peaaoa do preaidente do tribunal, o ar. consc- 
.-Iheiro Tavares Baatoa, que, n'um momento de 

...  loucura politica; praiandeu postergar o direi- 
. to,  espedajar a lei,  aupplantar a justiça e 

.'- . cora • aua toga dilacerada e poUuta ^encobrir 
.,:;ç crime e g^arantir-lhe a impunidade. 

,' - De outro, ládq, enfrentando anargioo cora 
.   adictadnra, collocadono sau postu de hon- 

ra, o illuatra er. desembargador conaalheiro 
Alencar  Aráripe,- a encarnação viva da lei, o 

.'.' defeneor. ímparterríto do dÍTeÍto,o rapreseatan- 
té fiel.da justiça e mais do que tudo isso, na- 

.. . quelle momento 3olamns,o depositário da dig- 
nidade da magistratura e doa brios da na- 
çto.;. 

Travou-se a renhjda peleja, 
.  ..'   p sr. Tavares Bastos dispunha dè todo o 

..:. auxilio immpQso' que Ibe deu  um governo 
,":■, sem. pundonor, que não trepida, em commet- 
■■.   ter quaesquer viulencias ; o ar. Tavarea Baa- 

tos   brandia em umadas nüLos osraioa enfei- 
, xadba dii cólera ministerial; amsaça tremenda 
. i& sorte de seu adversário—e ua outra a torpe 

.absoWiçI^' que ousava apresentar aos juizes 
para.que a snbacreveaaem. 

O sr.,Alencar Araripa .estava, porém, forte 
pela aaimáç&o de uma. consciência sem ma- 

cula, abroquolado  pela lei, soberba garantia 
para oa^quenSose escrávisam ao arbítrio da 

i   diotadura.- 
Que.nlüa lhe era preciso ? 
Podia é' verdade contar com o apoio de seus 

coUegas honrãdoa^nao o mvocou nem o pe- 

■ .-'"dia. ."■" ■ ■- 
" ^' FódiB, também, confiar na opinião do.paíz, 

que. muito v^le ; mas que no casa nSo.o ros- 
.V "(Tuai^daya daa violências minister!aeg,porque o 
■.■ interpreta dos  séntimentoa nacionaea parece 

:   ter sopitada a sensibilidade moral. 
■';.' .Osr. conaelhairo Alencar Araripo apresen- 

,-!   tou-se 80, robustecido o seu nobre animo pela 
.;■■■.  certeza da sustentar uma cansa aanta : c o sr. 

.  conaelhairo Alencar Araripa venceu. 
Honra ao lUustre daaerabargador quason- 

i ba conquistar para o páíz u.m tao eapléndido 

■'.   triumpho... - 
Honra a aeús dignos colleges que aonbe- 

- ram acompanhál-o, imitando o exemplo he- 

'.- roieo do cumjiiimento do dever. 
A BessBo.do tribunal. da relação da carte 

,. ■ em 6 do corrente- fpiuma victoria quab sr, 

'..Alencar Araripe.álcaüçou^para a naçSo con- 

,; - tra .a tyrapia, desenfreada do desconceltuado 
^^í gabinetesdoJaneiro. /- 

-;- Os creditoada magistratura,brazileira, a 

';;■, ana- dignidade o' independência ficaram il- 

■■;'■ -'.Iflaos..''' 
".''     O ilIu3tr'a.,sr.,conaelheiro AlenoarAraripe 

'::' afflrmou ao paiE, :com provas irrefragaveia—r 
:?_. quà o poder-judiciário íainda uma delegação 

da nação, nfip se' abaatárdpupo servilismo^e 

: na corrupção : faz certo, mas com uma oer- 
toia palpável, qne contra M violências !dè uni 

■ ■  governa.,sem ,freio.a sem moralidade,éncon- 
. .trará o cidadSo.um palladioseguro nos tribu- 

Que pôde fazer o govorno de Suo Magesta- 
de o Imperador para latar-ae da mancha e 

do itygms-que alls-proprio preparou - para 

l^^^r    Precipitado no- abyamo quajCavou, dilaco.- 

^^^í-binete Smimbii aé ,extorcerá'.é'm convulsões. 
iS^í^í «*l«m*"irí|w^vÇâassrisa-compeix£o,KiESo 

Aií 

■7>""--.^'^. 

■ ■* vingança-e o.'odÍo exercitar-se-hao 
contra aqualla nabra conaalheiro que sou,, 

ba resiatir no.attaatado atroz. 
O que conseguirá com isso o governo ?' ■ 

,■ Mais afundar-ae "no.precipício- asqueroso 

que escolheu.para sepultura. -'■..-' 
Em sua queda desastrosa, si ó gabinete n5o 

arrastar comsigo a situação inaugurada sob os 
peiores auspicioa; levará incontostavalmenta de 
rastos opresidente do tribunal da Ralação da 
cflrta .a alguns figurantes ensaiadas para 
aqúelln scona iramoralissimB; oa quaes si 
ainda aatao'meio escondidos na sombra, sa 

tornarão bem visíveis quando o quadroaein- 
nundar, de luz,     <.    ■        ■,'■/■.■,    ;   .-" 

Conaummou-se o ultimo eacandãlo.   ' 
.-■ Os ministros da Sua Magastade o Impera- 
dor esldo  mornlmente   mortos, de umn gan- 
grena terrivel.qua começou a decompol-og era 
vi d 11. 

—Moctõ -também está-o -sp..-5^ftres -Baaíos, 
qua nem ao menoa soube conservar intuirá a 
aua toga para aervir-Uie de sudário dacente. 

No tristiaaimo mandato que se incumbiu do 
desempenhar todo ficou aacrificado, até os fa- 
ros de intêlligencia a illustraçSo que nao re- 

sistem á aualysQ da doutrina e arguraentactto" 
cavilbaa e aophislica, com que procurou sal- 
var a causa daranada do gabinete Sinimbu. 

Por entre o fumo que se estenda sobre o 
tribunal divian-se, ao lüdo de nobres juizea, a 
figura esquerda do sr. Olegário Herculano da 
Aquino e Castro, o niajisírflíio integro, que 

deixou o aeulugar na camará dos deputados 

para vir'praatar seus bons serviços no gabine- 
te qua o elegeu equa talvez o afagasse com a 

esperança da escolha senatorial. 
Como ae eleva, naquelle nugiisto i-eeinto, 

pedestal condigno de gloria, o vulto iraminen- 
te, nobre, heróico do ar. conselheiro Alencar 
Araripsl 

Honra ao illustrado desembargador que, 
com verdadeira coragem estóica,-soube collo- 
car o cumprimento do dever acima dos sordi- 

tomarSu coiiheciíúentidá 4'1USB' até o.jiilga-! 
meniü.l Niugiiom dita qiió^inao. ■;■  ; 

Seria Hdmieaivelque u [éicogitAssfl denoiís;; 
lituir juizes cm umu. ciiusa,ÍÉ(iuiB[Íte.piifit' de-^ 
libarnrera sobra .cettaa íliligenoiDS, sendo ü' 
julgamaoto dflBniiivo pominetildoa liovoa jiii- 
ZFS ? NlufíUitin o dirá',' ,■ j","H , . 
, .O decreto de 16 de NovVmbrnjiltiiiin, de- 
cUtando que'o peiiaameut(i,j(lü .legipiadur.foi 
prevenir H acareiicS'i rlia jiiines.qiie lèiihiim 
de julgar defínitÍTamento os ncursos, nBo oa 
fazundo conhocidos siuso, no: mumeuto do jul- 
gamonlo', itrogo, iimã injurj^ a09,'m[igiairíiddá 
e viiB do encontro ao '(.'splriío gernU^ilá [Ágls-; 
iaç&o e ao decreta pcli quÁl,r»ãQ Y>giiliidoa~"ce 
trabalhos dõ tribunal, que datermioit que noa 
eggravoB sejam sorleiiijos osjuizes com ente'- 
ceditncia, de modo que péshm proceder a to- 
das aa diligüQciaa neãeHsã i»B. O anrtuin, por- 
iHoCo, DSS é òrdouadocom-^miiiu de maulHi- u 
incerteza até o momento da dt^ci<iEtò dn ciiiísa, 
maa principalmeuta pocqu^^quiz o logi^ludor 
diminuir a inflÚBDcia do prosideutê ilo tribu- 
nal na decisão dflesjs tfcursoá ; pois,- tendc- 
Ibe j& dado a fuculdude dá. unmênr n relnt'ir, 
COQSOU da aorte a eacolhn dos adjuat'is; 
 Aiimittido 'I principia contrnrjii,' o julga- 
meulo de "iím le iLi'pi) d e r i u, Tõ riíii r - an t n i e r tn i - 
navel, porquanto òe mivoajuiuua, se acuso oflo 
ficasaera satisfeitos, cum na diligencias nn'e- 
riurmentQ decretadüs, terinm o direito de exi 
gir outrss diligoDcíoe, ségoiudn se dalii-co 
mo cousequancia, a suo. .aubslitaiçUo' por ni- 
T09 juizfla Bjrteadua, e ô'processo ficuría sujei- 
to a uma iüleimiuttvol succrasBo de juizes. 

O orador addüz ainda vnrioa argumentos, 
demooatrando qua o dacrato de 16 de N'jvam- 
bio, quando mesmo pudcai.u ser epplicadua 
processos que apparecesseui puateriurmHUle, 
nunca □ pcideriíi snr na cnso vertente, do re- 
curso da faljencia do BHQCO Nacional polo 
modo por que o pretendia o sr. presidente do 
tribunal, porquiinto ( e eata ern o ponto es 
loocial da suii questão ) ns únicos quo liuhatn 
po[ierss para decidirem sobre sabor se srara 
incompetontea ou nHo, eram os seus cuUug'na, 
os düsembargadores adjuntos, nSo cabeado Is 
to pnr forma alguma se. exo, 

Ãsaim, propBe que o er. presidente do Iri- 
bnoal cooaulte 'is juizes jA sortiíiidos para Q- 
feito, si ae coosidaram auspeitos, ou se léia 
algum motivo Icgnl de impadimenta p'lra o 
julgamento. No CBSO' aifirmatiro, caberá sem 
duvida o sorteio de novos juizes adjuntos e o 
orador proporá o reuurso a esses novosjuííea; 
antas, porém, da tai daclaraçllp o orador nSo 
pôde propor o feito, sem - incorrer om  grave 
falta.        , . ;.. ,. „v;..-.      .. ,■.', ; 

das .intereaaaH^ds.Jim^eoxei^an.iBotn-pBíiiíui.lp?^: JL^-Ü:fii^pM»,iJoã(^ 

salvando a um tempo o sou nome illibado, a 
dignidade da mugistratura, os brius da na- 

çSo. 

Faüencia do Banco Naeiona! 
Damos aos nossos leitores a integra do ex- 

tracto da sesaSo do tribunal da RelaçQo da 

corte, em 6 do corrente, feito pelo Jornal do 

Commercio, iifim de que melhor posaara ava- 
liar 03 factos que alli se passaram: 

Subsaquentememte publicaremoa também o 
artigo editorial do Cruzeiro.   - 

TRIBUNAL DA RELAÇÃO 

Houtera, quando o er. cona»ib«Írn Tavorís 
Bastos, presidente dnste tribunal, declarou 
quB se ia Julgsr o pcocPESo ds fiillsnoia do 
Banco Nacional, sob u, 743 o qu", nu fornia 
do decreta de 16 da Njvauiliro ultimo, ia pro- 
caiier BO sortaio dnddtis novis JMíZBS udiuntus, 
osr. dPBumbarg'.dor AliuiCiir Araripo pediu u 
pnlavra para ubdurvar quit U;u niivo sorlelu ár 
juizes tiSo Ilie parecia ndioitsivel. 

O sr. presideutij deoUrtiu quu á mrsa é quu 
competia regular os trabslboa do tribunal, 
pela forma eatabelauidji Icgiilmaiite. 

O sr.'Araripe, cúmqiiHntn respeite muito 
es decisOüs du sr. presidente, oS'J só pela pg- 
siçSo que occupa, 00 tribunul, como pelo co- 
nhecimi'uto qua lem de aua ímparciulidade, 
nBo podia, apesar disso, conformnr-ee come 
que pretendia fazer. 

Se B. exc. tinlia direitcs e di^vercs n cum- 
prir, também o orador os tinha na sua posiç&o 
dé jujz e dentro dn orbita legai, 

. Uaae a. ezc. que era, o competeote para 
decidirse cabia, pu ,nSo, um novo sorteio,e:U 
julgamento du recurso por Du:rjs juízes qnu 
cSu os designados, segundo ea iiÍ-<pDBÍça.-s lé- 
gaea que vigó^àTam qiincdo se fizarn tal de« 
signaçQa : mua o orado.' despjava sabar qual 
adiapasiçKa de lei que aulorisavt o novo sur- 
teío contra o disposto, nao tó oa lei de 6 de 
Agosto de 1873, como, nó decreto de 31 de 
Agoato do corrente aario., 
' l£m tiriude daquella lei, oajuiitea - já aòr- 
teados'nBo pedem eer'Toliradoa dos aeua luga- 
res sinátf por .moíivbalegsea, taes como sus- 
peição ou impedimento ; mas as, competentes 
para o decUrar aSo oa próprios juizes, segun- 
do a ooss» jurisprudência, nuQCA o presiden- 
te do tribinisl. Este tem comp»teucia para 
designar oa, relatores e sortear os juizes, edjuú 
toa que, com aquelle, davam julgar o feito.; 
'O decreto,de 16 da Norembro ultimo náo 
regula a lei de 1873, mas a dealróe fnleira- 
mante..' 

O tribunul nBo poda ncpítar a cumprir esse 
decreto, príacípaimente cúuceilendo-sa-lhe ef- 
fe'itoi.'rotroatlfo,' pque ,é .contra:-o preciiito 
ConstÍtiiciouBÍ, e verifice-sa Ioda vez que a; 
oapplica*a uma causa priucipiads'antes de 
ter aidò publicado o mesmo decreto a que já 
tem jaízeacertoB, 

A lei da l873iJ.íz que nosreaiirsoa de pro- 
DUDcis votafãã.à rslalsr a does juizsa.edjufif 
toa'sorteados. Poia votarJonaoquer diíerqus 

lho incumbe' iomeii'iB'ilrigii?' os -irabiiiliuH, 
maa tambom exocutar e fnzer eXBCUtar HS laia 
a decretos emanados do poder nompetsute, co- 
mo é o de 16 do Novembro, de que sa tmia. 

Praaniodiodo do apreciar as observiiçOss do 
relator em tudo que Ibe piirecia versur sobre 
pontos iticonTE'nientee, e que podiam potlur- 
bnr a placidez com que sempre se devem pro 
nuaciar oa msmbros du tribunal, tomou aa 
objecçOe-í levantadas coutrii e decreto de 16 
do Novflmbrii sfimanta cos pontua s.jbre que, 
U'j seu eutíiudar, devia verarir a quastlo, ii su 
ber : opportunidade do decreto DU sua sppli- 
eabilidiide ao recurso f m qupsiH", e a tbjec- 
çSo levantada dii nfio ralroactividada. 

Nu sai) psoaiir, as objecçO°a Bprossntndas 
pfoviuhfio dii fui.a de osLudo datidü do direito 
pátrio. Ouviu invocar contrn o decreto o priu. 
oipio da ndo rattoíctividude, esui todavia se 
Httsuder a uue esse iiriueipii da elln justiça, 
e univarsalmeutaaceiti, tem limitações, o que 
de certo reconhsceria o relator, ae meditasse 
as pulavras com quo o dafiniia o .grande ju 
riscnuíulto Thoodusio. Esaaa palavras mos 
tram que a !ei uSo comprehendu os actus in- 
teiramente acabados, findos pretéritos — non 
ad prcelerita; mus Rtlinge e regn .os netog 
ptudunloa Fiiudn nno dafiuitÍTaineula lindos 
— futura et inducisa. 

Neatta termos; nao é lioje duvidosa a,dou- 
trina gsralmenta RCeita dt> que as leia alcan- 
çam e rfgiim os npgiicií.a ou ca feit'is ainda 
pendanlHS em tudoquauta dií respeito ao pro- 
cesso, á solução dos racuVflos peudeiitcs, á for- 
ma das provas, etc. 

DiisEudo de dar raaior dasenTolvimoüti a 
esta doutrina, lembra uo relator oa exe;npl'is 
de que eaii^ estatuido o acnito untre uái. N^ 
decreto de 3 de Janeiro de 1833, qne deu re- 
gulamento ás relaçCt::s, encnntram-ae, enire as 
diaposiçOss geraea, algumas que estabeleceram 
nova regra, quanto ás jiirisdicçOes e quanto 
á fó'ma de proceder acerca dn diversas espe 
cias de cHusas, mandando que. essas causas, 
sasim como oa ra;ursoa, qua so .achavam pen- 
dentes, fossem regidos pelas iJJepoaiçSea do 
dito.oovo regnlament-).     ■'.',■. 

E esse decreto, que asaim estabeleceu o 
mandou, íoi referendado por, Honório Herme- 
to, e uunca tal ea lhe estranhou, antes tudo 
se adoptou e cumpriu sempre.. 

Também DO regulameuto provisório da 2 
de Fevereiro,, dado para primeira execução 
daa reformas judiciarias de 1841, o conselhei- 
ro.Paulino nao duvidou mandar que os feitos 
pendentes, que indicou, fossam regidas palas 
diaposíçaaa daa novas roformaa a aaue regula- 
meutus. 
.^ Oa dons chefes iSo accentundus da escola 

conservadora nSo acharam  illegal   nem, in 
constituciontil o que saaiju determinaram ; nSo 
mandaram que ua negócios já agitados e pan- 
dentea nos juizea  a tribuuaes fossem  regidoa 
e deíioílivemeute decididas  pela  legi«I*çBo 
pre.exieienle, confirma'as regraa qua domina 
vam quandoeiles furam encetados a.até ao 
ponto e o estado em que SB achavnin. 
. , Sendo asíim, .iiBo ó.nenbnma ueridade nem 
conaa, eatranli8val,-como áe lem: pretendido, 
que o decreto de 16 dd Novembro <;ej>i exe- 
cutado  em   referencia uo recurso de que'se 
Itòla—nu ponto em quase acha...-.-. ;'.."' 

O Dradnr fa;   itiujn   niilinl   tijijaid.lfííjí!!!, 
para modtrar que O   novo   decreto, loüge da 

coDtrarlnr B'lei,',harmòui.9a. ae cóm.O' apii-,.es- 
pirito' e aUa razSofundamental-e q,iie édighò 
de aceitação,laté pela-boa o raclonnl dJutrlntí 
qua'consigna..'', -. .,'   ... ,/ ■■■■,.,,-!^'• ,...■■.' 

C[íncluindo,decldíüqua o relator,'cúm[riü; 
do'o seu offiçip;e,pdi?criitode i6i'dp Novembro 
expuae.aa,a o ,recurso.laciS' juiioi a'diuntps. que 
iám.aersorteHdos.;. .' .:   ' 
;., O s.r.; Araripe pede.B palavra-; purnm ,o 
sr, presidente riflo. lh!á concede, dizendo "que 
oao ha uadaBm.,,disçusBlÍe. 

Osr. Ara.ri.pB,;iuáiat8.,pD. pedido,que fez,por 
lerdireito dafullar dnua'vezsá, , a ósr, pre- 

■i.id,finte;Çfi,nti.nua,«"nçgar-.^i.è|B^palsyr '.,. 
' "''O" a r'.; ■ Q on ça 1 v gS' C am'p"òfi^!cl •; r jJo r'-• ii a'.i' e í'j' 
a palavra, eu er.' p'reaidente llí'ã"npgp, ré-' 
petiado que nílohá nadaVem diac.'uaafio. ' 

Osr. Gonçalves Campos .dia que.á pare fazer 
um protesto. "" '"   ".   ' ''' 

Osr. presidente declara lhe que nBo ad- 
mitte protestos.     ■ 

O sr, Oonçalvet Campas diz'que nBo'faz 
mais duque seguir o exemplo dado pelo er; 
Taviires Bislnp, antes de aantar se',na oadeirá 
d(i:prea^dan-,'ia,', S. 'exc. protestou . repetidas 
veziis coutra o decreto regulando ojiilgamen- 
to diis jíggravosi referendado pBlo.miniatro.da 
jlistiçrt, conJBlheirjTJuarífl de Azevedo;.. 

O ar. .\rnripfl dia qua, dnndo-lba o regula- 
meuto do tribunal u direito de falUr duas.vè- 
zca, ló por TÍoUneia Ibe poJ-i.aer negada a 
pblnvia. 

' Neata occHsiso houve aigura auBurro^ nsi 
gshrtáa, e o it. preaidente rBcammandoU;aoá 
eapectudores que se conaotvaBsem.silencioaOB.' 

Osr. Araripa p^de paralrr o artigo do TO* 
gulameulo que Ibe dá direito de fallaç duaa 
vezes como relator do feito, e nBo annüindo a 
ias) o ir. preaidente, diz lhe o er, Araripe : 
ae V. exc. quer julgar a causa, eDta<> jiil.< 
gue-a, 

O ar. preiidnnte chama k ordem o ir, 
Araripe. 

O ar. Araripe chama o sr. presidente.ao 
cumprimento da lei que Iheponci'de o direito, 
que lho é tolhido, de falVar-duas vezaa. Tra- 
ta-as da compstí^ncia' de juizes e o ir. preai- 
dente do tribunaluBo tem poder para conha.çer 
dessa competência. 

O »r. pfflsidentH declara qua procederá se- 
guudo iita consciência,e s'lb sua responsabir 
lidadè,. "' ■"". 

O ar. Araripa declara que ha de cumprir 
a Isi 1 quo é,relator do feito a tõ oproporá a 
novoa juizea se oa quafiiram aoiteadps aa de- 
clararem Buapcitoi pu irapadidoa. Torna, .por- 
tanto, a pedir near, preaidente que consulte 
03 juiz's do fsito se sa consideram on nSo nes- 
flaB epndicõrs ~--j,„"_,.„    , .'! j .^ 
V--O-Br.--preBÍd8C^9TÍÍÍJ^JW^aÍÍdQt<;dèçÍdÍdÓx0' 
incir!ente,ne'nbumu coesulta-havia para fazer. 
Sa o rnlelur tinlia qualquer motivo que o 
inbibiase de relatar o feito, podia declaral-o. 

Osr. Araripe declara que nBo tem ssma- 
Ibante motivo ; maa que se o sr. presidente 
tem poder nbsolulo, so tera Htrnz dá ai cem 
mil hom'iua o íinte mil contas do th'esouro, 
mande nrrancal-.i da cadeira em que ae senta. 

O orador é submisso á lei, mas uSo pôde 
submeltcr .SR no poder arbitrário, Trata-ca 
de uma qoestno de'incompetência, que uBo 
pôde ser decidida pelo er. presidente. 

O sr. presidente diz que a questSo está de- 
cidida e que o decreto ha de cumprir-ae. 

O ar. Araripe declara que cumprirá o seu 
dever de ju^z, aujeitaudo-ae a todas as conse- 
quências. 

Osr. presidente, á vista desta decUraçBu, 
pH8aa,u.i julgam eu to de nulrpa recursos. 

Qiaudo ill H encerrar se a aeesBo, O sr. 
.araripe pede que soja inserida ua acta a es* 
giiinte declaração ; 

« Tendo de propor o recurso de fallencia 
do I3aoco NaciTiiiil, sob n. 743, e indo se 
proceder o uovu surteio expuz que nSo podia 
propor o dito recurso aenilo a jiiizea compe- 
tentes ; e bsvfndojá jiiizísadjuoto-iflortaadoa 
qcH sS<i 05 Mssignatarios do uccurdiim que pe- 
diu infiinnuçOas sobre o processo, nBo possn 
propor o feito a nnvos juizea aain que óa mea- 
mos adjiiDloa já sorteadoa declarem-ja impe- 
didos os incompetr.ntes. 

((Embora rompita ao presidente do tribunal 
fazer o sorteio doa juizea adjuntoa para o jul- 
gamanlo dos recursos crimiuaes (regulamento^ 
de 2 de Maio de 1874, art. 14, §4° coiiibiQa-. 
do com o art.- Hl), é todavia- certo qiie essa 
BltribuiçBo só deve ser exercida quando & ca- 
bível o sartaio, e Bjta só pôde. ter c&bimento 
quando sa ioíeia nmjulgamento de.causaem 
que nflo ba ninda juizes, ou quando,, haven- 
do-os, Bjbrevem impadímento^que os inhiba 
de julgar. No presente CBSQ ha juizea sortea- 
doa, a respeito da cúja-competaocia move-se 
duvida por factos supervenientes no sorteio. 
Sendo assim, a ellea'compete raaolvar sa aBo 
ou nno comjieteutes. Nestes termos nBo cabe 
ao presidente desta tribunal decidir á quéstBo 
a procederjá a novo sorteio ; porque eaia da- 
eisao envolvera a faculdade de. julgar sobra 
a compstaucia dos juizes da causa.'^ E''Basim 
qbo, sando certo o juiz, ou aobrevenhr fliiB- 
peiçBo.oo outro qualquer.impedimento,;çamo 
o da incompetência, ao próprio juix pertenCB 
decidir da queatBo. (Citado regulamento art. 
133 e regulamento de 23 de Noveisbri) de 
1871 art. 51); - .     - 

ó No caao de que tratamos, hk juíúa aot* 
teados no feito e emquanto ellea aenBo darsm 
por suapeitDS ou impedidos por incompetên- 
cia, nBo pnsso como relator propor o feitora 
outroa juizea. OJ juíxaa focam aortaidoBantes 
do decreto da 16.de Novembro ultimo iseram 
conteataçBo compatenles para o julgamento 
do feito na cnnfurmidade da lei de 6 de Agqa- 
tn de 1873 «rt; !• § 7* o da.:reto. da 31 de 
Agislodfsla arino, «ri. Í'.. Maa veio 6 aohre- 
diio decrei<i-de 16 da Novembro que datarmí- 
oou cousa diversa, do-'que catava eatatuida na 
occaaiBo do sorteio anterior ;,aB9Ím iiHo póie 
•tpplicar-se rsté rn^smo decreto àamproceaio 
já psndiuiri Gjm juissí csftps.Tpoía#^ lei.náo 
tem effeíto retroactivo. ;-riv ■-■ 

« Porlauto para .virem outrpi juIíei.aSJiltl* 
toB preciiõ,á'qWoéi.iBDrtMdoiN:anteiIorái4nia 
deçlaremoBeu impedimeDtd,o qua .ainda á*. 
náo fei.'Porl'.ao: proponho'cDmo=-«íèllmIntf 
que,;o-■"■'---■'-'■'"--'--"■■-'--*'-'^''-"'-'-'-"' ^ 
cor 
petéi 

tado o feitboomo'for da^alralíd-J •Biô'v-"í"--í« ■ 
Dezémbro.de 1878.-^Triiíd:o dí iíineor ira-   - 

O ar. preaidenladii que réeebaadeclara-  .,    .. 
çBo siniplesmentB-como 'raiaa-'"da'réenfli do. -'-'r^;:^ 
^relator' de^. haò■;cum'prir ,"»MU.DffloÍu',"rqu«'■;;■'■ j-'^ 
'^B'indà^Í'õ'BÍa'ta"qiiB ob.prcipon'hS'd feIÍti'o'ti'M«'i-'"'' '.'''^ 
da OB Biitoa',comBB BÜBs-ráiçiesderèõn.flài'' 

O ar. Araripj disqua náo expaesenÍB dãr 
oieBp da preliminar ê que,  na qaaljdedsi da   ,..   ^ 
relator do feito, tein o.prõceiBO em iiiaii'inlai , 
para o propor nua juizea Competentea; em' .oe* 
CIBíSO opporiuna, Antes diBio nlo o exporá. 

. O ar. Uigalhaes  Caatro pede a  pilavra,, 
quo.lhe á negada, e  inatBtindõem  l»l*.a, 
lambera a pedera  oa Bri. Qonçilvea OampoB, -        .' 
Andrade Pinto a Olegário.   Oár, pTeaiilahte 
recusa  a   todoa  e   levanta-a BeBfBo,'á:qilil 
compajMBram todpe-flB,iáenibíó*;j ' 

SECÇÃO LIVRE 

Nazareth 
sinta bastante quéo tr, Pirlnhs pardwa 

mais dl cinco alqueirei-dé roçada da mlIÜQ 
por ter roçado em terras de' orphatii*, àotaitr- 
mo tempo eitimo que tome, para outra vta 
□Do ae mandar illudir pelo&niarrio ;'s,quanr' 
do quizer roçar DUtra<véB procure oi.titnloi 
daa divisas e nBo o Santarrlò; àiaa.nio'faça 
conta diato, quando fòr tempo da eleiçlo vbla 
com elle. '[■'-. ■-"":' 

Kaiareth, 9 de Daiambro da 1878.   -;- 

fífn amigo dai çrianfodu. 

NOTICIÁRIO GERÂlí 

Prealdeáte   dè   prnlseiii—Esti 
exercendo interinamenta eatacargo-o honrada 
sr. BarjLo de TreB:Rio8 na qualidada. da 2.* 
vÍM;preBÍdeh,te,;;-pv.J'.';5v"V--..-,v..-j.."/"'.-""'r:TCF-; 

Filho da província, cujas necessidades:CÓ- 
nhece e onde goaa, de estima-e consideraçlo'.; 
D sr. BarBo pôde prestar-lhe valioBoa serviço*. 
na administração. -      . 

Para isso poasne o necessário bomísenio, 
as melhores intenções a bastante indepsndaa- 
cia. 

Nestas   condições,  acreditamos qua.fari,- 
uma boa administração da<qual muito'lcaraca 
esta província,  para ' combate'i>''Da m'Blea,;da 
funesta reacçBo politica á que ae dedicou ok-- . 
nlusiVamente o ssu infeliz:antecesBori^Duvi- 
damos, porém, que o honrado BarBo"seja ooo- 
aervado por muito tempo np exercício dai um - 
cargo, que,.à continiiar está'eátadódr conaas 
na, prbviticia,'' só 'poderá'■,SBr'-'ò'çcnp'íd(í'-'por 
quam aa presta-'.'i fi"àrvir'do'inBtifãn!íonttí'-ko« 
ódios a aB'ambic'oea'dos'seiis'do'mitiadctrfli.'^''' 

Entretanto, fazemos vptoa para qu^eealà 
noasa previsBo nBo serealiaa.'"'        ■    ''", 

Jury—Installoti-se bonUm rno'''p>çò .d». 
Btsembléa provincial a 8* seBaSo ordinaria-da 
ju'y deste anno. "■'■ "'■ 

Uompàreceram B.d. 37. juradoí;- foram 'd(i>.; - 
pensados os senhorea :'"'■ - '■-'■■'^     ;-.■■   '/,-  ■' 

CapitBo JoBo Rosa, ■'■■:.}' .'   . '■   ' . 
Tenente-coronel LuiaPíotó.. \- ''■ 
CapitBo Antonio Mariano dóa Santot': ■ 
Joíé F. de'Ci'-Alvarenga..'-    , -. - ,- ív:^^-;^;' 
Mejor. Pedro Qonç^lyea. Denied" , .'■.'■-i 
MajorOarválbo!' ■■■"■."■—■'-,"■'.:■■' ■'-■■■■■-'- 

.'Manoel A. 'doiSaWoa.',''■' 
—Militados em  201000'éadá'-an'dòrM* 

uhorea,:.    , ',_ i. ,       ".       .', 
Dr.'Ahtoaio Prado,,'"' 
Coronel RodóValbò.'', .,y:: 'f-:-f_ --f-:"  "''i'^ ■,-,' 
Dr. CampoáMòllò'.       "'".•"'.■.  .,.     '•■■':■-,.'■ 
Dr. Augusto Oincinato,   . •'■■■:-, ■■•■'r 
Alíerea A. B. MirandaOU«h».     .r-i V 
Dr. Ranf^el Pestana. '^ ; -.v 
Ignacio M_da Cunha Toledo..; -',\ --'[''.-■■ 
Dr'. Círvalhil.' ■   ■■■■ ..ÍV ..'■-'-■■ - )■■, 
JoBo A. de Camargo.   ..-,.■■,'. ■■"■,'' 
Dr.Mattinho,.Prado. ..-■:■■■'■ v--.'■■-'-  /-.■•.-. 
— Prócedeu-ae ao sorteio de S4 Juradi» d* 

urna aupplementar. -..ç,.. 

'-■'i^M 

lllwitre.h«spe<eir:!!To:aabbado ehegoii' 
a esta capital o exm. sr. D. Antonio da Hae»^' 
do Costa, bispo do Pará. ';- 

S. ex. rvma. aeguíu hontem a viaítar a ei*y-^]V£,^ 
dade de Itú, de onde regçesaaràeni breve.-   .-"if^M 

Gumptimontainuá"'-'tto'-'illu8tro- o diitíncto-y^S^^ 
príncipe da egreja,    ,-..;,,.. '..i--,-., "T'.V.O'-'!'"'- í. V:'% 

Theatra S. J«i;é^A. astiráa dá:.q)Dipa-,-'<rá1:^ 
nliia  dramática dirigida' pelo'sr; Dias'iBrãg»^^^^^; 
agrâdou geralmente ú~grand0~numerò'dè^-:^<v'-f^^ 
pactódores que concoriau na.nolta'dfl áábbádo "'',rf'^ 
aotheatro S. José.;.   - .'    '   .   ■' -■'.:=''^"    lí-^^ 

O drama escolhido foi-O Guia daMontO' '^'^''' 
nha, drama de uma urdidura ehaladã^lnteraa* 
se, que prende ièáiprs.&,att«aglõ'do,^p«(^^^^^_^. 
dor, e da BÍtuaçMt bem ptftpUMM.pãnú>'^r;^'^y 
citaremo appliiuso das plataaBi'^'comtfRConte^. 
ceuna representação de sabbadp;''"";' '■'''.'' 

Oa artiata«..ievelara,m'êstuâa,dsJ sedãras- 
peclfvoa papeis, dístíngníiido-ao oa in;.Diaa 
Braga, Teixeira, Domingas^Brags.aLaopal- 
do,.e'8s'st^s- dd/'.LeoUád^,e'_^Bríiií.^I^.jt>^' 

. No domingo rêpçtiii-M o muaiS'^lSMSta' 
lb, eontinoaodo 03 «rtiatu aHcarn'olonae- 
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y^".. 
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írv;:." 

Bsnte.appiaüdidofl aéndó lepetldaatozes cha 

Continue Qcompaobia ".'"/"^V^^^^S 
mw de effeito o bom enaaiadoa «mo o 6^»^ 
da ifoníanfto que ntto lha faltarSo applouBOs 

.coucuTrencia. ,■.;    . 

" -X*itt'd»'CliÍD«-Cain fsta danümin»- 
çiraiiu-"«Bta capit.1 um »«vo eaUbela- 
Simonto; & ru» do Curamerc.o n. 24, pi" R 

• oulroi^Btlígofl- 

; Faiiícl-ieiiti^i'*''-''*'"*.™, fajl^"" 
'.m eümpiáaí.;-onde:Béachava em "«^l«^«° °• 
,QiDlk/9r».-d.AnIlaLeopoldlna daÊ IvaPra- 

do^flspoaa d. ar. capitão Virissimo da Silvo 

Noísos pezamesà enlutada familiai.; -. 

DiNtíáepSo—A associação Coisa de Soe- 
.«ms-D..Pedro V, conferio ao exm ar. des- 
embargador dr. João Sertório, a medulbo de 
caridade cooi que coaluma distinguir os ami- 

. go( da humanidade e Íntegros distribuidores 

da justif a publica. .■ ^-bi.-:,:-;.   - = 

■ ilàiiireatafa;* de »pveço-0 Diário 
dl Gampinat. àe 8 publica u síguinte; 

-." ■■«EflcreTem-iioB: .  ,»   ■ 
■■■c-Por inicialiTa da exma. sra. d. Mana 

CarTalho^de Cása Branca, quotiaaram-ao 
?eraBi diálinctas aenhoraB paro offereceram 
•r.'dr.lAntonio Pinheiro da Ulhflo CiQlra o 
«a^rairato a óleo, como monifestaçfio de npre- 
eopeloB muitofl serviços quB prestou squelle 

-.iBhbor.para á coüBlrucçBo do ramal de Mogy 
■ Casa Braaca'. 
■ icCom avultada concurrEUoia du pono Jtioo 
iuiiusé o-offerecimeato do rotrolo, que fo 
eollocado em uma daa aalaa do eataçSo de Co 
■« Branca,-fsiendo-SB ouvir por «aaa occaeiau 
•m diaouraoa aproiiosilo do acto os erj. or?, 
Brasilio Machado, Vicento Lacrnla  e Pedro 

-da-Sílw. 

de 
di 
ao 

«T^IfTOT .— _^ 
■ A' noite, foi pelaa mesmns aeuiiüras t/iitf= 

racido um baila ao sr. dr. Ülbôa Cintra. 
■ A aociedade maia aoloclu alli esteve  reu 

nida..   '"   ■   '' ir      ■ 
«Auialiram  também ao  acto dn offereci 

minloJO^ao baila  osr.juiEde direito  d. 
MóeoM, dr. José Ciiatodio da Cunho Couto 
•aaeicma. leDiiura. 

. ;«MerBCft BÍncero» elogios a exma. era. d 
Ülafiada Cari-alho, pelo acto de jualiçu qu 
.promoveu.» 

:> ■ / 

' 'V.mtt9 polfeial—Dia O : 

^,,, ÍJadfla—Fortunato Joíé da Silv»,   á ordeDi 
_^óVr-juis da direito, poato em liberdade. 

^Diitricto d> Sé, Laonardo, escravo de 
Jaai]uiai Freira ; e Padru do dr. Eugeaía d« 
Toledo,'aquella poato em lib»rdade e e^te re- 
movido da esta^Bu para a peoiteuciariu. 
— .-Santa Iphigenia, Francisco Laie, frnncfz 
e O portuguez Jaaá FraocÍGCO de Vasconcellne, 
porébrioae turboIentOB—detenção^ 

Prancitco, escravo de Francisco Gonçalves, 
noato em liberdade.    . 

'        Dia 7:        ~" : ^ 
OlitrictodaSé, JoBá da Cfiií,  por  [urbu-i 

'"laólo, & ordem do dr. chefe  i!e   p^licii—de- 
;'ten;la. 

i—Na'fteguezin d* Santa Ipbigenia, Igoa- 
•io, eieravo, pur fugido—detenção. 

....... joiQf rauciDuuue Vi.-'BcaiiiiDUosa'e Frauciãco 
■ Liia.'poiitOB ara liberdade.'. ..--'l.-     ■ 

■ '^ "■'■-  ■ 'Dia 8: 
■■■    Districto da  Sã, Hancd  Dnmingiiis,   co 
eh#iro,  por estar aliercaudo   com u guürila 
urbana—de ten çfi o o logo pualo em Jiliardade, 
.i ordem  du  dr. cht^fo d« pulici», Domuzin. 

'-' afríaaua livre, por ãbriii, i, meamu orilera— 
- délançlo; 
-'   —^Nafreguezia de Santa   Iptr'genin, Jaiiè 
.- Baaédicto Wetmes, - allemSo, por abriu—di'- 
■ ■iinçío. ■ ■ 
'"   -i-Na do   Braz, o italJiino VncalloHnmca 

' Paraguefo, porturbulento—dateuçBo. 

' Cirfl* Ca«all—Hoje haverá, segundo o 
. anaimcio 'que vae publicado no lugar compe- 
- tento, K; ultima funcçao que será em favor 
> d* ■ uma sociedade italiana de beneficência. 

Deerelaa—Foram publicndoB oa aeguiu' 
'■■:Aat i   ■:       .■ 

N. 7091, de 16 de  Novembro  findo,  aU' 
tborisaudo o ministro do império n   transferir 

...'de iimas para oiitraa rubricas da   deüpeaa do 
meamo mioisterio no exercicio de 1877 a 1878 
laoama da 219:9323147. 

N. 7003, da mesma data, nbriudo um cro- 
ditoaupplemeiiIar.de 200:000i| ã verba— 
Soccorroa públicos e.melbor&uientu du^eatado 
UDltkrio do exarcicio de 1878 s   1879. 

ficiaoB da mesma ordom  oa .srs. Bnrao de S. 
Pedro e D. Soaò de MeUo.    ■.-,';■''■. ■;■' .'-"^ 

Gcpócttiniila dr»intttIoo—Na quar- 
ta-feira 11 do corrente, dá-ae no theatro Pro- 
TÍ8i)tio um espectáculo em beneficio do actor 
Eep;z.i, com a cstién do um orliata ii-sbouenae 
Aiiueida Pinto. 

CoostH-nos que o espactnculo meiece a eoa- 
cufreuciü do publico. 

Tulegraiumas — Os jornaes da c&rtc 
publicaram os seguintes: 

PARIS, 3 de Dezembro (retardado) 
Telegraph aram-nos da Berlim, noticiando 

qua dove efffctuar-sa amanha a entrado so- 
lemne do imperador Guilherme na capital da 
Allemonha. Sua Mogestudo retomará immc- 
diatainente as rédeas do governo. 

Espedíram-sB ns mais severas ordens no 
sentido do garantir a vidado monarcba con- 
tra quaesquer aggressOcs dos socialistas. Soo 
de ml natureza a,s precauções ^tomadas, que 
equivalem 6 decretação de um verdadeiro es- 
tado de sitio, comquanlo ntto se adoptasse es- 
sa medida. O governo allemSo está pondo era 
rigorosa execução as medidas referidas na lai 
de excepção, ultimamente votada contra os 
gocialistas.e é em virtude dessa execução que 
três membros do parlamento prussiano aca- 
bam de ser expulsos da câmara, por terem 
munifesladò muito nbertameote a sua adhesBo 
ás ideas socialistas. 

LISBOA, 3 de Denembro (retardado). 
"  O Si'. Carlos IToateiro foÍ nomeado ministro 
dos  negócios ecclesiosíicos e da justiça, om 
substituição do sr. Barjoun. 

BERLIM, 5 de Dezembro. 
S.   M. o  Imperador Guilheruie reassumiu 

bontem a direcção do governo. 

LONDRES, 5 de Dezembro. 
Effectuou-sa hoje a abertura do parlamento 

inglez. A falta do tiirono espOe os motivos 
que compelliram o governo da índia o empre- 
bender o guerra coiitru o Afghauistao, nao só 
pelo Decessi(!íi(re~dFTij|iBl!ir"u-jiíjttriar-feit*4 
tnglaterro, como tambera para ovitar uma 
invasBo, pouco provável, mas possível, das 
fronteiras do lado do Afghanistan. 

A falia do throno exprime também inteira 
confiança na execução das clausulas do trata- 
do de B*erlim. que todas us nuçfles signatárias 
se darlo pressa de cumiirir. 

BUENOS-ATRES, 7 de Dezembro. 
Acaba de ser concluído ura accordo entre a 

Republica Argentina e o Chili, a respeito da 
Patagonia. 

O arbitramento, admittido pelo tratado de 
1856, foi aceito, por ambas as partes, para 
,-qgçlver a questão de limites das duas ropu- 

bHcas. 
Ainda n5o sè ."cba designado o arbitro. 

Araruqunrn ~DaquC.^'a localidade es- 
crevem-nos o seguinte : 

«No dia 4 do corrente fallecsu o sr. Germa- 
no Xavier de Mendonça na idade de G4 ânuos; 
era o finado importante fazendeiro, chefe da 
numerosa famiíia, e conservador extremado, 
Pedio que da egrejn fosse entregue o seu cor- 
po n seis pobres pnra o couduzireiu QQ cemi- 
tério por caridade, 

Deixa esposa, filhos e genros desolados pela 
dor, como tamhem a seus amigos da todas as 
classes.» 

Demissílo—Por decreto de 7 do corrente 
:.^,foi.>demittídodo cargo de^presidenta dá pro- 

Tincia de.Goyazodr.Josí Augusto Crespo. 

CandeearaçOea — Por despachos de 7 
do corrente foram agraciados com a gra-cruz 
da ordem dn Rosa o er. Duque de Louló o of- 
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CaioTenlo 
. í. '\.'/ " 

,....:0 Qrioimho idiTiDliava tudo qna is eBtava 
'paiHad^ na mente daqaelta mSe, e já de antemSo 

:''ia'applaodláptlo bòm eilto da BUI empiíia. 
,1 - —-Comoauppanbo.qufl  nlo será esta a nltims 
.r^^iaiqneneceiaitamosfiUar-T-díMe Bnchel—s ootno 

á auB preaênSB nesta caga poderia despertar sus 
peitai, parece-me conveulenle que boaquemoa um 
prateilÃ qua deiculpe ita euãe riaitai.' 

■;.' —^EltOK ia'crdeoa da ara. Condasti. 
.:. .--T.NMie.cuo, para meu filha a Conde da Moran 

. ^ para ói mens cnadiii, asrá o sanhor símpleamen- 
': ta umB'e»ÍMciB de méoprociirador particular. 
-■;.'.-ü-Conio Ti'eic.'entender. .■■ 

.. —DMt«'iiiadD, poderá rir procurar-me em qual- 
..'■quer oeeaaiio...' 
-    .-^.Approfo completamente a Hit, 
' ' ' —B'IB'C, cemo-ereio, nm-'liDmem díacreto, 
i'.lBBl.";..-; 
...' —A.Bra.CandBasa.ãlo ba de ter motivo de 
'.^arrap•Bl]e^-Ba da eõnSin;* cóm oua ma tionrar; a 

., nli^ba éÔBdnetB.até ao preaentc 'é uma garantia. 
"■ ■'—i-Iain rmi««; '^" " " ■' 

—^FúrUnto, parace-me que deveríamoB entrar 
no terreno tia confianja. Dsaado comifto a frauque- 
H qui tevs BOm o meu deegrejtdo amiga o doutor 

•   -  -     " ./' 

afira da raaiisarora o cepilal preciso paro a 
cnmpra doa moveia indisjjaiiaaveií fii suas es- 
col ii,». 

K', ppii, de taperarque.aa rxoias. tarailins 
dn Tatuby, concorram com o aou valioso au- 
xilio para ISo nobre quBo necessário commet- 
timeuto. 

PBISãO— Recolheu-se edpüntaup&mfiiiio a 
cadêa o léu Francisco du Silveira üufcio, 
pronunciado em crimeinuliuuçavel. 

Es cai. vos—Furam apprehendidoa os íscra- 
VC8 fugidos do Bf. Leopoldiuo Rodrigues d;i 
Co5l(i, Botro 03 quaoB ue coutam u niili.r dos 
ferimentus gravea pruticinlos na pcããoii de 
Alexandre Joeí Leite. » -a-.      .   .,.■ 

Forliuciitu si'HV(i~ Da isj.arlrçflo du 
policia Diifl curamunicam: 

a No dia 7' du Nuvombrn, o:) bairro dca 
Quntia, muuic'pio de Xiriric.i', f'ji Gnldino 
Jpaé EoJrigues ferido gravomunie por Bcne- 
dioto PirfS de Almeida, com uma focadw. _ 

Procüdcu-SR a corpo do delictu o inquérito, 
que füi rcmettido ao dr. promntur pur inter 
media du dr. juis muuicipnl. » 

OblÍHOrio—Sepulisním-aa no cemitério 
municipal, us eeguiutes cadNVcres : 

.   Dia 7 : 
O inhoconte Paulo, 9 dina, filho de Leopol- 

do Loureuço de Camargo ; lelaQü Jo; recem- 
onecidos. 

Antooio JoBÔ dá Rucba, 2S) aonoj, soUairo; 
iilcooliíiuo. 

Dia 8': 
Antoriio Coogo, 45 na nos, livre, viuvo; 

typhoide 
Anna Francisca de Pnula, 66 annoa, nao 

COQSla o oatado uem H mulesiia. 
João, nfricuno, pedreiro, Í55 aiinns mais ou 

menoí, cnsudo, eacnivo Je it. Aib'n:i llr-iia de 
Jesus; hyJropesia. 

Alferes Autoiiio Aivf.ros du Siqueira Bueno, 
solteiro, 46 unuos, uaiura! da Criuceiçao dos 
GuBrollma ; lesSo rrgimicn do euniçEf. 

José Joaquim Soiires, 26 nuuus, naturul àf 
Portugal, solteiro; fabre typlioidp, 

O innocento Antcnio, 4 mpzes, fiibu de Je 
suino Antonio Frauco ; vormea. 

mmci: 

IjDJ.-. Cu|«.-. iliuerlcn—Commuui- 
cnm-üos ; 

HH ncslii üíí. ■., h'je ás 7 e 1/2 hon^s da 
noute, EKHs. ■. ocpociiil pur* [irooeder-su á 
ttloiçSn das dous primt^iraa dignidadüa da 
Ord,-.—gruui-mpstre, e gram-moaira ad- 
jiiiau. 

Eipera.ae que ofiRespp. ■. iir,'. uBo fal- 
tem. 

Su   houver   tempo,  faz-ae-ba   também 
noas. ■. ordinária do Cauit. •. 

Blbllothoo» áa Paoiildade — Du- 
rante o mez de Novembro a bibliotbeea foi 
tVequrnlada pnru 258 pt'saoaa que consulta- 
rutu. 

Tiieolcgia         O 
JuriHprudencia. ... 98 
Sdeucies e artes ... 6 
Bpllas-L':tirue .... 6 
Historia, Ge- graphia,Via- 

geus         e 
Jornoes, Rovistua, Eucy- 

clopedias 138 

Total duBobras 259 

1'Ktnliy—Sao do « Frogrosso » duquolln 
cidade, HB «eguintoa noticies : 

LKILJO Dl PHEKDAS—Communic&m-uüs : 
a Tao lastimoâo e degradoute é o estada dua 

OHCOIHS publicas dests cidade, no que diz reS' 
peito H mobílio, quo os aenhorea profeeaoreu 
vendo que o goveroo nüo pdde ou uBo quer 
attender aa reclamações que neato sentido já 
lhe foram dirigidas, tomaram a dfliheraçHo 
de promoverem nm leilão dn prfudag, uppol- 
landu para o palriotlamo òas eiimns. fRmiÜas 

Valle, tudo itá AH mil maravjlbna. Pela minlia 
parta, farei ajienaa o que a ara. Condessa or- 
denar. 

Rachel vaeillou um momento; ougtavo-Jhe con- 
flar o seu segredo a uma peesoo que via pela pri- 
meira vez; por outro lado, comprehendia que, 
para ealvar GCUH filhos, era necMBario ter equelle 
horaera por allííido. 

Caueava-lhe liotror a idéa daejuataa recrimina- 
çOes que Rodrigo lhe dirigiria ao saber que tinha 
um irmao, e ao meamo tempo nentia despedacar- 
ae-lhe o coração ao lembrnr-aa do que eeria talvei 
fprçada n deixar abatidoundo o filho eotreifUB ao 
doutor Valle, " 

NSo podendo Já resiatir a tfio crueiante luctn, 
.prorompeu em doloroao pranto, murmurando: 

— Sou bem infelií I.,. 
"Esta eicUmação deiiou entrever ao GrSoiinho 

a imporUncia do aeii segredo. Comprebendeu que 
oeceaBltavR a  todo  troaee conquiatar a confiança 

— Socegue, ara. Condeasa ; nada recele-disae 
elia.—Einquauto v. exc. nfio ordenar o contrario 
03 meua labioa conservar-se-hiJo feohadoa ; nin- 
guem conhecera o segredo que o doutor Vallo le- 
vou para o entro munila. 

Rachel fitou i>aqueile homem um dessea olliarea 
quo procurem ler no mais intimo da coneeiencia. 
Amslio auatcElou equelle olhar com a maior sere- 
nidade, o que fei ncredilnr á Condeasa que o 
seu cúmplice oüo era de todo dealituido de hon- 
radei. 

— A ara. Condeasa es lâ com mo vida—volveu o 
Greoíiuho—e em verdade aSo lhe falta motivo; 
compreheodo a lueta que ao trava no Heu coraçSo 
de mãe. I*or íBHO, se v. eic. mo permitte, atrever- 
me-hei a aconselhal-a que deiiemoa para amanbB 
eate assumpto. Virei á hora que meind'car, O 
cneo é bsstsnte grave, o a ara, Condeasa nEo eatá 
em disposição de poder raaolvel-o agora. 

— Diz bem, lenhor, dií bem ; antes de tomar 
uma reauiução, preciso pensar multo. A menor 
imprudência poderia occaaioaRr grandea depgostoa 
do fimilia. Ao masmo tempo, soa mBe, e da esrlo 
comprebende a impaciência que terei de readqui- 

ri erua<Io   de   Suntos 

{Do nasto correspondente) 
9 de Dezembro. 

Aa vendas de café foram inaignificnnlae, e ba 
alguma procura, exigindo ce corapredorea nova 
rcducjGo sobre os nonsee nltimaa cotaçSee quü 
consideramos nominnes. 

Entraram  a 1—342,186 kilos. 
Deadfl o dia l=-a,025,y43 kiloe. 
Gxietencía—13S.O00 saccas. 
Termo médio das entrudes diárias dosile o dia !• 

do cZ'^'iSi^—^i^^ suecns. 

Mcrcailò í'» Kio 

8 de t)eíembvd. 
Café.—Vendas  a O « 7di> corrento-I8|O00 eao- 

cns. 
CotacSes por 10 kilos [om G). 
1' boa-5S450 a 5S650. 
]• ordiuaria—SfiSOO n 4£100. 
Em 1.—Mareado cnlmo. 
TÜTiotanf.ia—IG8íOO0 sadV"' 
Cambies.—Nfio livcmoa ainda boje telograínmna 

EDITAES 

ritoiiltlfade de nirelto do S. Pnulo 

B8L»ÇlO DOS ESTUDANTES APPHOVinOS M* ULTl 
UÂ snnin DE EXAUIíS, ejinANTi: A FíCIJLDADE 

DE DIREITO DE 8. PAULo". 

PORTUGUEZ 

Ápprovado com distincção 

1 Alipio Alves do Silva Mello. 

ipprovados plenamtnie 

2 Adelardú da Fonseca. 
3 AffoDBO Eugpuin Jsíly. 
i Affooso Heurique de Azevedo. 
5 Aldano Piroa Corro*. 
6 Alfredo Rudrigiios Jordão. 
7 Alfredo SOIIüH de 01ivi:irn. 
8 Alipio Cezur Rezende. 
9 Américo Xiivier Pinheiro e Prado. 

10 .iutonio Carmelino de Mesquita B^rroa, 
11 Antônio Cândido do Camargo. 
19 Anionio Ferreira úH Mdlo. 
13 Antonio Lipes da Silva Maltn. 
14 Autiinio Manoel da Silva Junior. 
15 Autonio de Oliveira Rocha. 
16 Autuuio Pereira de Queiroz. 
17 Autnniü Rodrigiips do Prado Junior. 
18 Antonio VicWr d.i Mncodo. 

19 Arthur Rodrigues Jordno."','.. ..    ' ',  ■, 
30 Artbur du Silvo Arnujo. .    ../ 
21 Avelino Domingos Arouca.   ,' ,;  -, 
22 Bonjoiiiin Guilherme do Macadí", 
23 Bínto José de Cirveibn. 
24 Bento Pinto do Ri'go Froitaf. 
25 Ciiiciunlo Cezar dn Silvu Braíu 
26 Cláudio da Rocha Lima. .-..■,;■-!.:. 
27 Constantino Dias ãa Costa.        ■    -''^ 
28 Cornolio 0'Counr de Camargo Daunlre, 
29 Cvro Maronudes Rtstendo. 
30 E'dunrdn Buono du Pniva e Silvu. 
3Í Klisníi GiiiH^drme Christian". 
33 Erueslü Rodrigues Goulart Peulíado. 
33 Ferufl' l'(iv3 de U'lrros. 
34 Kenilío lie Souza Queiroz. 
35 Flávio Augusto de OÜveiru Queiroz. 
36 Fruucisco de Asíis Burros Peuteado. 
37 Frum'isftii da Cunha Brito. 
38 Francisco Nupoleao Maia. 
39 Francisco de Paula Almeida Prado Fi- 

lho. 

40 Fruocisco de Puniu Porto Murpta Sohn 
41 FrEDciflco Xnvier Ja Souza o Castro.', ■ 
42 Guldiu) Pedroso Bittenoonrt.   , Z^-, 
43 Geivas'o Monteiro d« Silva. 
44 Giisller de Sonz» PeroirH. 
4õ Heriiiogpues ConrnJo Coutinho, 
40 JuSo Augusto d'Avilu. 
47 JoBo Ciirvalbo do Souza Bnstos. 
48 JoBo Curios de Arnujo. 
49 JHBO Frcücisco dos Reis Junior.. 
50 JoBo Nepomucsüo Nogueira da Mottu. 
51 Joaquim de Barros Fruuco. 
52 José Augusto du Toledo Baftozu, 
53 José Friiucisco Ferreira Neves. 
54 Joeé Frnucisco do Oliveira. 
55 Jusé Hilariu Freire. 
56 Jmé lyu cio do Toledo. 
57 Ju;é Joiiqiiim Bii.-uardesde Oliveira.  ■ 
58 ,losé Miitioel do Af.evedo Martjui'S. 
59 J"fô Mhriano Rib-iro. 
60 J'SÍ NiooUu do Vascoucellia. 
61 J.fé Ovidiu do Amurai Gui-gel. 
63 J.-.'e Pinheiro de UHiOa. 
63 Miguel MugUHüi. ' 
6-; 'joiliútw Alvaiv-s-.-ta-M-^gu'hnL'!.'. 

126 Manoel lonoceuoio Marcondes de''A'a.- 
drade, . "...y.;.,!:: 

127 Manoel Moreira do Silvu. ■.'■■.-.■V.,v>.',"/ 
128 Mario Bulell". , .....^.v,.-,>/.„. ■ 
129 Martinho Caríosde Arruda Botolbo. .;■. 
130 Oscar Atujilia da,Moita Amurai.: .■',: - 
131 Palinuro dg Mourn Cumpoe.   .',.. ,\'"','' 
182 Ptdro MariiosColIares.,, 
133 Pérsio Pachui-o u Siivu. -' 
134 Philudelpho de Muruoii L''mo; 
135 Rogério 0'Conor de Ciiiiiurgo Daanlr,e.- 
136 Silvino BcaulioCtzer; ■.;,.-■ 
137 Virgilio AredeaTavares; ■:■■,',■.'■,■■■■:.■■"■.'■': . 

'r-.'-'A' 

rir um filho qua.durante tantos nnuoa julguei para 
sempre perdido. 

— Nfio obstatilo, a ara. Condessa deve conaoUr- 
sa com a idén da que esse filho existe e vive com- 
pletamente feliz. 

— Oh I mas nilo posso dominar o immenao de- 
sejo de o ver 1    :  ' ' 

— E nRo lho parece que seria uma iropra- 
dancia t 

— Sim, sim, tem razEo: Esparnrei, tereiaiie- 
cesaarin resignação. 

— Visto que V, eic. me fez a honra de nomear- 
mo seu proouiador, o que me parmittírd entrar 
nesta casa aem causar auspeltae, poderemos fallar 
sempre que o julgue necessário. 

Amalio escreveu n'umn daa folhas lia sua cartei- 
ra o nome e a morada; e eotregando-a a Bachel, 
ajuntou: 

— Socego e prudência, sra. Cnudessa ; e nüo se 
esquema que estarei sémpra ãs sues ordens, prom- 
pto a obedecer-lhe. 

Depois disto, o Grãozinho retirou-se, bem per- 
-jadido que tinha adiantado muito terreno logii 
na primeira entrevista. 

Rachel, profundamente nturdída Ciim aa ioeepe- 
radas revelações daquelle homem, núo aeoppozá 
SUB retirada, com quanto desejasse saber o para- 
deiro do eeu íilho. 

A giobre müe eneontrava-EO n'uma situa^Go mui- 
to especial. Concordava que era ncccBsario snerí- 
Qcar um de eeua Slhos. 

Para Bodrigo, a riqueza, as conaidaraçOes ao-i 
ciaea; para o outro, cujo nome ignorava, □ mjate- 
cio, ou, quando muito, uma protee;3o occulta. 

Púr frente a frente os doía irm3oa era estabelecer 
novamente a lueta qua durante tnntoa séculos 
caueãra a deaventura doe Condes de Uorou, 

A Condessa nGo podia esquecer que seu Slbo 
Rodrigo era o ultimo descendente de ama raça de 
fratricidas. 1'recisava,' poÍE, de uma grando'prti- 
deocla, de uma extraordinária abnegnclo am tSo 
apuraüas clrcurastanciaa. "  . 

Sdzinha no BBU gabinete, com ou olboa prenhes 
de lagrima a, o espirito íntranquillo eocoraffiu 
aobrataltado, paaieu todo u din em concentrada 

_j -j,------ —    --- ^ 

ã5 0:tnvÍo -ia AuhpiiH Mello, 
66 1'flulo Florenc Sobrinli", 
67 r.^dro de Alchutura Leite Ribeiro. 
68 Pi-dro Vieira Ti!ÍXi'Íra Pinto. 
60 Jíodoljilio Ferreira dosSuntiifl, 
70 Salvador Meydr de Vascoucalloi, 
71 Sesiniü Xovior Fi-riPÍra. 
Ti Tertuliauo Modi'ilo Ma'.-haJo. 
73 Tirantbeo de P«iila. 
74 Vicente Augiiaio d'l Cervalho. 
75 Virgílio Cezar dos il'iia- 

Approvoíhs 

73 .i\ffonHu HeurÍqQ"3 dus Siiiton.riri s, 
77 AlTuiia'j HíiifniuHH fiilícujii .Ur-O'JiS. 
78 Alberiino R.'«lrigu"s ^!e Arruda. 
79 Alfredo Ribfirr, á« F:\ri-. 
8') Alviiro da Auiinncinçíl'1 TIJíO, 

81 Alvr.ru Piuio Reb \l" P.siKiifi, 
82 Aotooio do Amarnl Vn^im. 
83 Antnniu Aivnres Lr.hr, 
34 Autonio riuf.i'ii'.Í!iii) R b-Í", 
85 Àllí""'oCoudido de Ry?.i::u\e NfíH. 
86 Aiil!iuioCan.j.j''ri Ariu!>  B'.il'TK; J ;■ 

uior. 

87 Aiitoiiio J.íé G■>nçlllve£0^:!lp^.s. 
RR Auwnio ds Prtiluu Almcidn IVod':. 
89 A>'11MK Purchftt liu ASJÍí. 

80 .•lveli:io F rrii?. lio Afiiij I \l-à nrs-\'niia 
91 ü.'i.ndid;i Gomide di Barfua 
92 l!li?rubi:n liu B'lrros Fcrmz. 
03 Ciiicionto Satm^ittii. 
94 Diniz dos Santos Pires. 
95 Dimiiigos Joíi Goiiçnlvoi. 
83 Bjris'nundo Martivi^ lie Mellc, 
97 Eloy Giinrãuy de Sampaio GOB:', 

08 Ernesto-Moiini. 
99 Frauc-s'o Cursiiio de Assis. 

100 FraiiciaO'j Fürroim d^i Prado. 
101 Francisco Flori'ncio da Rnclin. 
102 Francigo Luiz de Andrade Alinada. 
103 Francisco.Pedro da Fonseca GahSs. 
104 Fraucisio lifl Sampaio Barros Juuior, 
105 bVanciscn Thomaz de Carvalho. 
106 G.'iSlBo •'.<: SiD-^'i Mesiuilii. 
ÍÜ7 Gustavo Julio Pinto PaecM, 

,108 Henrique Elyíi') da Cunha, 
109 Joflo Araorici Gomes L?ol. 
110 JuBo Biplisia Alves de Atbnydu. 
111 J»B(j Q'^iili.-jta GnlvBo. 
112 Joaquim Augusto de Athaydo. 
113 Joaquim Mr.rÍHno dn C>iSt» Jiiuior. 
114 Joaquim do Nascimeuto Camargo, 
llõ José Anchiatu Gomide. 
116 José Bonifacio Vieira de Moura. 
117 Jusé üorningues Aroiion. 
118 José Mire Hino Marcondes das Chagas. 
119 Ju£Í Penura Cursino. 
120 Jofé de Queirós IVllcs Juniur. 
121 José Tertuliauo H)nüriu Rodrigues. 
122 Laurindo Jeeé de Cnrvallio P>>nuu Ju- 

nior. 

123 Licio Gliinaco Burboza. 
134 Luiz AutoiHO de Aguiar .Si-iísta.     * 
125 Mauoel da Aguiar Vulliiu. 

'.-.■ !;■■ 
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Approvadn com diatincçlio. 
Plenamente. opprovadüB. ,, .. 
ApprovadoB .    .    ■    . ,: .■_■ ■ 
Rsprovodos .    ■    .•' '.,  '.i-r, 
Ntto compareceram .  ...';.•■.. 

InaureTaram-aB,.--.;.: ^'.'Vii'^; 

" ■.-^'"■^■'"ÍPRANCEZ/''■ 

Appi'ovados planamente, ■/■'■ 

1 Ãdelardo dn   Fonseca, ■'.(^-'"/'..i 
2 AffüDso Eugênio July, í"  ..' \ 
3 AffouBJ Hoiiriquo do Aaevedo. - \ 
4 AlbertüJulio Pinto Paona.        ■.■■.■':;.',. 
5 Alfredo Rodrigues Jordão.'.   ■ -!...:'*■:'.!- 
6 Alfrodo Salles de Oliveira,'^;;;;:^í/^';:;;;^^;;"- 
7 Alipio AWea da Silvu Mello:       V ■"-;.^ 
8 Américo Xavier Pinheiro e Prado.. ^    .;- ■ 

; 9 Antonio do Amaral Vieira.   .        •..■ :;■.',: 
f- 10 Autonio Alvares Lobo. .     -'■"■ i:/ ''' 

11 Antonio Cândido do Camargo,   .;;.   '' ■ ■ 
12 Autonio Ferrniru do Mello. .'-■'■■- 
13 Antônio Lippo da Silva Malta.   :;'■ ,t'^''-"- 
14 Antonio da Oliveira Rocha.   .'■■■.'!■'■'"■;';;/ 
15 Ant';niü Paulino da Silvn, ■' '...{ 
10 Antônio Pereira Baptista Fílhó,   _ :-,' 
17 Autonio RfjJriguoe do Prado JuiiiuV,..'V 
18 Artlm, ,lg Freitas Albuquerque,... 
19 Arlliur P.rolmt de ASBíS.    ■■        ■'.-"'I~"v 

■m 

cTTiI^M^ ̂ 'hala EiaariW- 

meditaçfio. Coniprehendin que era necessário a 
todo eusto comprar nquelle homem a quem o aca- 
so conllúra o seu segreda ; porque de pouco servi- 
riam os seus eEicrificioa, se D. Amnlio, apresan- 
tando-ae no Conde de Uorao, llie dissesse : i Tena 
um irmBo ; tua mãe meotiu ; a terrível maldijão 
da mulher aroba continua pesando sobre u tua 
raça, B 

üifflc-lmente uma pobre ecnhora so poderá en- 
contrar em circumstancina mala dilBceis ; oau n 
tato se accrescenlnr que Rachel era màe extremosa, 
terna, carinhosa, comprehender-se-hfio otitima- 
mente as erueit) amargures da sua alma. 

A espaços, dlligeociavn tranquiliiaar-ae fazendo 
asEe{>uintes ^eBe^iJeB: 

— Talvez a fatalidade me imponha o terrível 
castigo de guardar eternamente o meu segredo; 
talvez nunca possa dizer a esse infeliz: « Sou tua 
mlic e tens um lugar no meu cora^&o. > Embora I 
Bersi sempre a sua mjaterioaa protectora ; inun- 
dal-D-hei de bineficioa <t,eUe poderá viver satinfai- 
toao Irtdo da que julga aua verdadeira mfie. 

DepolK, oa seus pensamentos tomavam outro 
rumo, renascia-lLi) uma eaperanja e dizia en- 
tre si: 

— N&o ; a minba misslío £ outra. KBo bnata for- 
necer-lUe meios para viver na opulência ; é preciso 
maia alguma coisa ; é precieo que eu a primeira 
Cendoaa.i viuva de Uoran, reoiraa aa culpas do 
primeiro Condo, por meio do amor maternal, por 
meio dos aacrlficioa que mo impSo a minha condi- 
ção de mie I 

ASBim decorreram es boraa para a Condessa 
aatlm chegou a noite; e vergando por fim ã fadi,- 
ga, conspguiu encontrar no aomno o repouso da 
que tanto precisiiva,^ 

Deus, que bem canheeia o innocsncia de aua 
alma e abondada doseu coraçio, quiz conceder. 
Ibe um desaea eemuos trxnquilloa e reparadores 
que.dSo forja ao corpo desfalÍBcido.   ..   - ,   .- 

'-■H-^rii'^T:.    W 00 1' VOLUME     i,', ;:j--rí'- ";"■ 

■#^ÍS:)^" (Continua) 

2MT_-,          . 
21 Beujimim Guilherme do Macf.dõ.   .   ;■ 
22 Cuiidido-Augusto RodrigueR.     .;,'.'-,^■■ 
23 Ciiristia.uo H-'uriqiie Clausen,       ■■■   -. 
24 Cincinato Cez-ir da Silva Braga.    '■■/'■- 
2p Diiiiadus Sentia Pires. :'^'\.-- 
26 Do'iiin;íoe dl'Souau BarroB.JiHiior,- - ; 
27 Eiiu.rJo B;i;U5 de Paiva é Silva.    ,..,,■ 
28 ICliseu Giiillíprme Chriatiano,-   -\ 
20 Epipliiiuiü li'jdrigues do Prado. '■.-. ■'\'- 
30 lírIle^lll Raüriguos Goulart .Puiiteado.. 
8.  FrniBo PnoB úx Barros. '.'\ ■'_■.- 
32 F níQ > lie SoiiK" Queiroa. ';. ■■'■"í 
3-3 FrKoiiic, dn Ap?la B-.rroa Penteado. .|'.' 
34 Fríiuci-iKu Napiiledo Maia. ■'.''.-■■.'. 
3õ Fraiii; s'o dl' Paniu .MmolJn Prndo Pi" 

Ibo. 
3G Fniiícisj.i dii S.mpaio Barros J^uior; , 
37 F «u'i ci'i'i.fiiu'15! dflCurvallin.   .  ,   ""-■. 
38 l''r..uci;Cii Xivier do Suuaa a Cnslro, ;!.-> 
39 Ü,:Slft! :'ü .^-UZa Mesquita.' 
40 G-r'.ftflio Moi:li)iro da Silva   ;,  'fi^-^yy.^í-' 
41 (iuilliirm-' Anhur Chiu.SHu, '".■"',-'-'^';^.;-;'^. 
43 Gns^iivo Jiillü Pinto Piicnn. ' ';.-■";.".:'v:"í;J--' 
43 l'I nriqni^ Elysio da Cunha. - i-,' '/Í^V 
44 H'rouluuu Miiuocl Alvos. '. "' í' 
45 Ho'iiiogpups Cenrad'j Coutiuiio, ■'.'■■'.■^ 
40 IPrü.u.Vill.la. ■■■■;!^1. 
47 kuita Augusto Vilinçn. .:-^''\h 
48 Jofio Augusto da Ávila.       -    .-'iif■;.■;.- 
49 JiiDü C«rlos dii Cunha CaOlo; ''' 
50 J-.no Ntíji ui'.i'j'J:II Nogueira d* Motti, i 
bl Jüeqiiiiíi Aiit ,iiÍo de Oiiveirii   Neves.' .:. 
52 Joi.qiiim Aiit'uio de Oüveira Ported...s^'" 
53 Joaquim de ArKiiju Lebre. ,. ''^,.' 
54 Joaquim Umiano du Cstu Juuiór.   ■'■':' 
55 José Biuificiu Vii^ira de MoLfu. 
58 José Muiiiiel du Azuvedo Marquea, 
^1 Jusé NiC'-'loo de Vaacuncelloa.     ,; v '^.; ■' ^ 
58 Jvsé Eugênio do Amaral Souza.    *':'■>•■,.,' 
59 Joíé IgOBCio da Fonseca, .   /'■;.■..■ 
60 Jofé Ovídio do Amaral Gurgel. ^.-i-':'-'' 
61 José Pereira Cursino, %:-'v' 
62 3'M Pereira de Queiroi. . ■ ' ■'■''-'- 
63 Jcsí de Queiroz Telles Junior .V'!?;"'''!'-'.' 
64 LUíK B^irtliolomeu da Souza e Mrl[o:"'Í;>. 
65 Luiz da Fonseca Moraes Qeivao,       .■'r^- 
66 O;'aviano de Auhiiin Mello. .■.;.-;'■■ 
67 Paliuurn de Mouro  Campos,      '""'í^.'",:, 
68 Paubi Florence Sobrinho, f'y- 
69 Pedro de Alcantara Leite Rib-iro,.      ■-':' 
70 Pi'dro Marlius Colares, -'-.'.'-■í 
71 Rodolpho Ferreira dos Santos.'"'■■.'- 
72 RigerioO'Oonor de Camargo Datiutre, " 
73 Salvador Mi-y^r da-Vaaconcellos. -■; .".''■ 
74 Sylviiio Braulio CíKar".        .^,   '/'I^-.ÍÍ ;■'■ 
75 Tobi?'de Aguiar, '   "..'.■'■-'.^■v 
76 Vicente Augusto de Carvalho, '"\.'i>,-' 
77 Veucpslio José de Oliveira', ,;  .[yi^jP^:-.. 

ipprouadoí- , .',,..,^../',j>V'^^/i;?;\ 

Alfredo Augusto do Azotedò..V^;;;'í'fj--:> 
Alipio Jnvencio Leite, '/^r^%,:^- 
Amorico Vaz. 
Autoníno Carmelino de Meiquita .Sàr- 
roí. 

Autouio Bernardino Ribeiro; -"'".    ■•'" ■ 
Autouio CarioB de Arruda Botóílio Ju- 

nior- 
Aniüuio.Jüflí de Alcaolra logliuuo, 
Antônio Manhaea de Andrade,      . -, 
Antouio Manoel da Silva Junior.:.'.:-;.'-/; 
Anionio Marcondes Salgado,     ■."''"'''' 
AntoniodePiidüa'Almeida Praiib.   i 
Antônio Victor da Macedo, 
Arthur Severiauo Ferreira GuimarSoa. 
Arthur da S:lva Arnujo, 
AúgüBtD Bonifacio Gomea de Siqueira. 
Cláudio da Rocha Lima. 
Constâncio Rodrigues da SíIvn. 
Coroelio 0'Conor de Camargo Dauntre. 
Cyro Marcondes Rezende. 
Doriamuodo Martina de Mello. 
Eduardo da Cunha Caatd; 
Eli.j Guarany do Sampaio Góes.- 
Ernesto Leite daSilva, ' 
Eugênio Silveira ãu Motta. 
Fahio Jacintbo de Mendonça  Uchòa! 
Firmino Antooio da Silva Wilaker Ju- 

nior, 
Fiavto Augusto de Oliveira Queiroz. . 
Francisco da   GuuhaBuuUo Junior. 
Fraaciaco CursiDu de Asale. ^^'ií-ii^^:-. 
Francisco Ferreira'dd Prado'; '-r'-J-'-'' 
GaldinoPedroso Bittencourt.''    . ' , 
Hilário Alves da.Silva. 
JoBo Américo Gomes Leal.-  ' 
JoSo Baptiito Qalvlo'. 
JoSo Damasfeno Pinto Uagnlhses. 
JoSo Ferreira Machado. 
Joio Thendoro Xavier Sobritilio, -. 
JoBo Tobiag da AgqiarFilh).- ' 
Joté Franciscodtí Oliveira.   ,.■ .  - 
J(K6 IgBtcio Marcondes Romeiro. 
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CORREÒ PAULISTANO 

.'■In Í ■ .  ^i,™"^ dos Snotoj tiraa.     ■ ' 
120,Licio Oilmaco:Bttrbofln ■ 
121-Manoel dB.Agiiior-Vállim 'í'.-.'■■■•'v'-.v 
122 Manoel Pedro du Silva Ourvnlhn      - 
123 Maninho Carloe de Arruda Bote h<> 

125 Podro Alvos Pereira,     - 
■ 126 Pedro Ivo do Sonza'preira '    ■ 

127 PorBio-PflclieeoeSilva '  ■' "■ 
]^l ^f''}''^'" Anionio Momeiro da B„rroB^. .,' 
129 Siaiuo Xavier Ferreiro " 

^?o? i!?f*"'|«n« Modesto Machndá.:" •   -. ■ ■ 
Í-131 Tiinothso de Paula ■-.-.■■:. 

133 Vargilio Oezar d-ieReis.'■.. ■■■'■■■'■^''" 

■■-■fl 

REauuo 

■,. Approvadua pleuamoQlo    . ■ , 
..ApproTadoB .    . ' .    ,    ^ '. ^ 

Reprovadoa .    .','■-,     ';    [ 
Ntto compareceram, ou  reliia- 
■ ruEE-ae    .    ■.    . . .   ■ 

''■■■■■'.-,■. 

";;,-.;JiiV' i,lusdroveram ae. 

: 77' 
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JO Pranoisco Marnondea de Cmargo. ■ 
'■   ,9r^i^''""^'""'l<i AmuinlJ.iell,-,. 

Id Joa4 Ferraz dtt Aasia Negrõii^oa. ' ■. 
ULBHO Liiia Riljeiro. 

'—Tíírçafe; iO dG:D(£emÍ&^Je'S®f f ^-^Jl^^ ; 3.'v, | 

■:■■■:..■■'"':./! _^PP>'ovados plenhmenler■,■'.■'■''■'■■ ■ 

■   1 ArtliurGoméfl. -■',■ ,'■ ■■ . 
a-PoDflisniino Diaa da Ooata. -        ;■■■;■ 

.   3;CUudio da.SocllB. Limit. ■ "■■'■■-fr^'.-:-,- 
. A Praooiaoo Álvaro Bueno do PnUa. 
:-6 Francisco Fiaioioio da Cimargo, 

Q Praocisoo dePaiila Piaio. . 
7- Francisco Xavier da Sauza e Caat p, 
8 Jufio Bapiiflta Pcroira Juniir. 

.  '9 JoRo Nepomuceno de Souza Freire. 
10 Joaquim Antonio de Oliveira Portes 
11 Jose Puteíra de Queiroz. 
12 Luíz.Sanchaa da Lemos,5       -'v' 
13 Luiz deTuledoPizia Almeida. 
14 Maòüttl Diaa de Ag:u'itkr. 
15 OctaviuDu da Ãntmia Mello. 
IS-PedittLMaDiiaLilaJlalfldiu 
17 TheodoroTíirqiiatu Pioto e Silva. 

, , 18 Theophilo Otlool Diaa de Tolud--. 
, ,:ld WaDoeelao de Olivaira Qieir'>z. 

"■;C'"'^!;*;-Í-''■:-    ^PP^ovados. ■,,,.■; 

;   20 Adelardo ds.Fonsacav 
"■ 21'AdolpUo Corrêa Diaa. "-■^ 
.. 22 Albertinp Hudrígues de Arruda. 

33 Alberta MurelzS^jhulMuutcira do BiU' 

'94 Alexandre Sluklar Plata de Ment-iea. 
25 Alfreduda Cunlin Biteao. 

'26 Alfredo áo Sã. 
[ 27 Alfredo da Silva Reia.     ''■-'■ 

38 Antonio .Barbosa Oonti'B  Nogueira Fi- 
lho,    . 

'3d Antonio Carloe Je Moraaa Bueno. 
80 Antonio Marcondes Salgado. 
31 Aoloaio Pereira Bapttat». 
32 AntüDlo Pereira de Quuir.z, 
33 Arlindo Vieira Paes. 
34 BraiB»rboza de Oliveira Arruda. 
85 Candida 'Moutelro da Cunha Buenn. 
36. Cindido Oiympio das Sautoi. 
37 Caries Ríia '  -  - 
88 Ceznr Noguaira Turrea. 
30 Cutnelío O'C.^nor de   Camargo  Diuu- 

tra. 
. 40 Eduardo BiirboHu Nogueira. 

41 Ero^sli Anguslo Mnlbeiro?. 
'   42 Fidelia du Oliveira.' 

43 Frnnciaco deAtsiu Burrna P.iotüado. 
.44 Francisca daCuuha B'leno Jii>:i(>r. 

45 FranciaOüCursino da Assis. 
■ 46 Ffaucisco Diaa Nnvaea. 

4Í Franciaco   Gonaslvei   Cordeira  Gjmna 
■ Junior. 

48 Pranciaao  Pennaforte  Mandea da  Al- 
meida. 

49 OsatBu dã Souza McQquitu. 
SÕ Gruiíberma Arthur Clausen. 
51 Guilherme Cezir da Maltoa. 
62 Guátavo Julio Pintu Hacca. 
63 Henrique Elyaio daí Cunha, 
64 Ismael Diaa da Silva. 
65 Jeeuino Ubaldo Oordoaode Mello. 

,'66 Jdao Augusto de Souza Fleury. 
57 /üSo Baptista GAIVQO. 
58 JoGo Baptista da SilveÍDi Mello. 

, '69 Jo'So Carneiro da Almeida Meik. 
60 JoAoLobo Vianaa. 

', 61 Jotto Siginaringade Moraea Cordeiro. 
' 62 Joaquim Gomes Piuto. 

63 Joaquim Leonel da Rtzende Filbo. 
í- 61 Joiíé Antouio T«ixeira Msebado. . 
■. Ô& José Eduardo Rtggio Nobraija. , 
-.68 José EstBoialauda Arruda Bjtelb". 
■ 67 ioei Eugénio ilo Amaral S)uz«. 

68 José Iguaciü de Tríade. 
89 Joaé Joaquim da S Iveira Cintra Jo- 

,  nior. 
í 70 Jüíé Oíidio do Amarai Gnrgel. 
■; 71 José Pereira Curaino. 
;':.72.JulfoCezar. ■ 
■' 73 JulioGo'oBnlTaa MSÍB. 
"74 Lourenço Cav-tk-auti   de Albiiquerine 

MániabSo. 
^■,76 Luiz Augusto Pereirn da Araújo. 
■76 Luiz Bartiardo Pinto Ferraz. 

77 LUíS de CampoajSdrrrfl. ■ 
'78 Lucas António Monteiro de Bsrroe. 
79 Manual Braí da Oliveira Arruda. 
80 Nuno Luiz de Eícobar B(,llegarda. 

-81 Pídro Barbosa Nogueira. 
82 Pedro Paulo  C"^»^'" "^  Aiiaelda i'e- 

reirs. „      . 
83 Rodrigo Marcondea Homeito. 
84 B,7gí'rio CCjnórdsCamergo 
85 B gerio Pinto Fírraa.     _ 
86 Sebaaliao de Souza AraUjn. 

: 87 Tboma» Diaa Leite. 
■ ,^:ÃppíOTido8 plenamente,; ..: 

ApproTadoa.. ... .■   • ■.•:*-. 
Reprovados;    .    "•.>;.•    • 
Nlo coreiparecerilD     .    ■    • 

' K^'^-'if^l^'loPizn oAIraeidaV.  ,- 
,-.i6 Mauuelde MoraesBama Junior. ; 

■ :    7 R"earioPjnt. Ferraz.      .   :-     ■ 
. 8;rho,uaz miiaeo da G.ma Coohr.ae.. 

...la.WBQcerlífl Jo,é deOlivoird Queiroz;. 

\:.;^-:'.'.\-.Áppromdpt .      .'■.■.■■■.■;■.: 

20 AffoBso Hanriquoa i» AuaveJo.- ■- ■'.;' 
^i Aleioadre Floriudü Coelho. ^ .'^^' 
^^AljpioAlvea d» Silva Mello. 
^3 AI0D80 fauyaniz da FousecB. ' 
.^ Auuui^JyPaJim AlmoidolWIo. 
^& Antonio de Pádua Sailea.     ' 
^Jí Ao tomo. Pereira BujiiÍBiif:.Filbo:   '.■■.'>■:■ 
^i Auguatí. Marcondes Snlgado. 

v.íS ÍÍ'""°Çj'»«'Í"' íoa Santoa Ciraarga.. 
-.29 Bento Xavier Paea de Barros. 

dU üraí Qarbcz* de:01ivoira Arruda. 
.<ii Unatnntino    Ernesto   do   Figuçiredo 

'Par:í. " 
.. 32 Praucíaco (laBarrds.     ,>    ,.■ 
■ .,33 Frauciaiü Bicudo Je MJIíO;-''- 

il ^'•^'í?'3-^„Hibairo <IG Mourn E«obar; 
35GalJino Pí^droso Bittoncturt. 
36 HenriquQ Eljjio da Cutibh 

■ ^^ João Caraeirj de Almoida Main.    ' 
' il Í°'Í^'^'Jf^ Aulüüio do Oiívüirn Portos. 
,39 Julio Oonwlve's Main 
40 Lino Antonio Coelho. ■^:./, -',■-w>■^.■ 
41 Luiz do Cíimpos Sftliea,       .■    >::-'^''^-'í 

;. 42 Manuel F.rraa d« C.mpos Loila. 
■V,4d Marlim Francisco Ribeiro   do Audrada 

■.   faobrinlia. 
44 Sebaatiao F<-llx do Abrou Castro. 
45 Tliaodoro Reichert Junior. 

Approvados j leaarat-nte .    . 19 
Approvadis,     ..... 96 
Reprovados  J3 
Nao comparecerain, ou rati- 

raram-SB  |) 

de S: Berilo lí; 76 
-'.■■V 

Abriu-se á óoncurrenciti do respeitável publico .líst.; bòDita cnfá" tno'utfi'Jo.o'oin 
loao o.aseioteDdo o ECU proprietário adoptado' o i»üsmo éyatiiraft dos estfibulecir. 
mentos de igual getiero nu corte.      .,   ,,   ,,'■.-        ,,'.;- '   ■ .    ; 

O proprietário leva ao. conhèciniento de todaa  aa pessoas quo o qtlizerem bonrW 
com-Buas freguezias que 08 preçofl Èão.òs 3'eiíuintes : ■ , Café CO'"-'   -L-.-!..   n„A .   . D — 
coiti mi 
500 rs., 
onarutos de Hamburgo, Havana e , Bahia para todos os preços, cignrrós de todas ai 
qualidades e preÇoa; .■■■'■■     '■■.■.',■       ... .■        ■   ■,,'., 

Cnfécom"leite atodas aa.hornB'.'    '■",;;-■^■., "■■',,, . 

■■/^V.^^:i''r,'';i" ■'■ . 'S»IH* rnservadti* paro fímulllaá 

Chocolate especial,.encomiueudas só para 4 chicaras 

3—2 

■í^m^ 
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Inscreve rnm-SL! 69 

DirflitJ de S. Saorotaria da   Faculdade de 
Paulo, 7 de Deie.ubro de 1878. 

,, r,rt O eacrHtario, 
Ándri Dias de Agitiar. 

ilrremataçao dn loja o iliviilns ao- 
liviM «In liuruiiçn <!<> UnMHu «m- 
liltilo Jonqtiim .ilvuti dnSilvii Lo- 
pes 
Daordobi dn sr. dr. juiz de crpbflos. faço 

publico.quom dia lOdocorreula As 11 horae, 
om a rua do Palácio o cupn o.12,ao f^râ prnça 
pnfa iirrerantnçilo dos dbjfctia cnualituiivoa 
da loja d" oiiriv^zaria, e dhs dividas nctivtia 
oonstaulea da nsaíniips de livro,estaa no loial 
de 5:3233251 ra.. pitrieusentea i Imruu'ja do 
Doado cnpiíOo Joaquim Alves da Silva Ls 
pes. 

S. Paulo, 7 de Dezembro de 1878. 
O -ienrivno. 

J'inuario llloreira. 

O doutor Sehsiilin-i Ju&é Pareirn, iiiiüdí>d:- 
reilu du couiuíarcio liusta ctimiiroa de Silo 
Paulo, p r Sua M.igpitiidu o Imperador, 
etc. 
Faço auber aos que ealo (jJilal- virum, que 

por sale juizo correiii oa auna fluvidcs loruios 
utis nutoa ciíuií de CíCCUçíIU de atjitonçn en- 
iro pnrti'S Paulino Aiitcnio dn Silvn txeqno»- 
te, D Manotl Augusto de O.íviíira Kxi'CUtaJo, 
uoa quaea fórum pauborudos n avhlindos oa 
bens d'j eX'Cutado, e por eato edilal poaics 
Fin praça, abm de asrom arr^raattíidua em o 
dia 19 d I iiorr^iulí! mcz, no meiíi-iHu, iia sala 
daaauJieuciaa, a quem mais dor, para pega- 
menlo do exequente, souílo os bens avaliados 
os e^iíuinti^s 1 uma meia caleça que leve o 
n. 101, ívaliada por 700SOOO ; uma oare 
Iba de cavallts castanhoa, uvuliadii pur 250g ; 
uma outra piiralha de cavallo^ caslaobrs 
marca P. A S.,iivoliada por 2308000; e 
uma b:'Bta palio de rato, nvuliada por 1203, 
fim I innrca aoima. As pesscnsque quízerem 
la: ÇT nos diloí bens devsrHo comprirecor no 
dia, iiora e lugar acímn dL-cleradoe, podeodu 
examinar o.í boufl em poder do BX"qiianto. E 
para quecb«gua a noticia dn todo.i mondei 
expedir tnia nditnes de um nj iheôr quo serOo 
ftlDxndua nos lugarce d'l costume a publicndfs 
pala imprensa. S. Paulo, 7 de Dezembro de 
1878, Eu Joaquim Joeô Gomea, escrivão o ea- 
crevi.— Sebastião José Pereira. Estava eel- 
[ado com uma estampilha ds dus-ntos réie 
devidamente ioutilianda. 2—2 

■ DURANTE', ES'J'E-MEZ''b^-.^^4f-"| 
f\-n nnirTxW^A'-.--'■"•■■■■ ^i'^-^i^-iWi 

,:,  A.3ÍO0O OCÈNTÕ EM.LUGAB-DK'5|;'':':^;!rl| 
NA IMPERIAL LITHOGRÀPHÍA: ;/; v/|píí 

t 

Ouiü esta denominação abriu-se hoje & Rua do Coinmercio n. 24, um grande eatabeleci- 
ineuto especial de c|iá, cAra, i-an«S, aeiiioufes, otc, paro a qual pedc-ss a alteDÇfto 
do reapuitevel publico desta cidiide. 

Este importflDta neliibelecimenlo montado em condiçOes de poder offerecer aa mesmas 
vanlagana qua os priucipues rslobolecims-ntoa da Cô te, offereoo aos consumiderei deites 
nrligos uiQ'completo o variado sortimento do a-guinls: 

\%y-r-..   .-   .   \ 

Chá da índia 
grande aortimfnto desía a infuriar & mais fina qualidade do chi quo vem da índia, «hi 
pérola fino, preto souchoug. prelo congon e preuj, padre, ha iicaias qunlidades Mpseialida- 
o^ft'""^" ""i'f'wr o polnd*r maia exigente, chà nacional, yendoraoí em laliniiBi dfide 
250 grammna até IS kiloa, tnmbem veadcmoa em caixas, havendo nisso grande vantagem 
pura o comprador. 

Cera   '■:-■     ' '■■."-■ 
em pBo, amnrelln e branca e om vellas de tod^a os tamanhoc para negocio, por preço multo 
vantajoso, cflra purn para igrejns em tochas, braudOea, etc; velas bordad.is com aprimorado 
gosto, próprias para casamentos e hapliaadosi. MiLAOEita de tod'ia OB fíilioe. Aprompta-ee 
qualquer encomiuandu concernente aia artigoa Je c6ra, haveudo para isan uma fabrica por- 
Feitnmeute montada. 

.. ■ ■ i-.-: ^^P^ '   ':' .- -■■■■ 

Liabfja, P. Ourdfiro, P. Rio Grundeusa, A. Prp.ia, E. Gisso a tntrrs fabricautes nailouses. 
Tabaco em pó—amostrioba e miefurado,,tabaco cangicn espucial. 

I'Sno'convidados di,""pá'renteB;'."(iiòigo»i:-' % 
ooüegas dó finado dr.yictorinpCJaBtánp^í ; .'J 
do Brito para asalatirein á um»'-missa'-■■ ■■'"; 

que pelo reponao otornod'alma doinéèino fl-- ,;-; 
usdü sftfàreaada nã capella do'Santíssimo Sa- ■ .'-,; 
cromenlo, no dia 10 do corrente &a 8 hora- '■: ■."•] 
da manha, primeiro anniversariada leu pai-■■ - :í 
■amento. .. .        _■,.. 3_:8V' ■      '^ 

Ibapéiis pretos; finos, modernoi, som pe- 
quaqoadefeltoa, valem 108000.' -  K:. 

.Bierrembach6Irmâíi^.  . ■ ., .: 

' 55"RüadftS.Bent^-55 

■■V 

■;■!. 

'.^ 

00. 

■ Vondí-aa cortes de chácara (bonitas ütoa- 
ÇOsa) com bons paetoB.boas aguas e bons mal>' 
tos e distantes da cidade 2 e3 kilometroi.'' 

Para ver e tratar na  checara  'de Pacaem*'. 
búds cima. (6-5 

-■■-'■•Cí.^ií.- ■ 

Sementes 
da hortuliças, flórea, cerones, ete. Esperamos rocabar directnraeule da Europa de nm doi 
prioeípaos ostabelíisimeotus borliculoa, por tudo o laez HClual, um completo e variado (orti- 
mento destas Eenioutci e das quae* distribuiremos catalogo a nuasos fregueses. 

Dauoire. 
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Inscreverara-Be.  '.    •    ■    •      "^ 

-■;.'' Approvados plenamente 

h Antouio Cândido de Raienda Nato 
■■ 2 António MatbiaaPioto. 
. 3 Antonio Vicente Ferraz de Sampaio. 
■4 Avelino de Paula Eduardo. 

6 Beoadiciü Caetano de Andrade. 
6 Benjamim Guilherme, de Macedo. 
7 Dâmaso Cisdido Corre* Coelho, 
8 Francisco daCampoa BarrOJ. 
9 FraDcIíco Eugénio do Toledo. 

Edital de praça 
Da ordem da camará muuicipal, füço pu- 

blica quo nflo lendo aídu reclamado o cavallo, 
conforme ta editaasBÍBxadus no Correio Pau- 
listano dos dias 4, 5 e 6 do corrente, tim t. 
mesmo carallo do ser poslo em baaia pulilica 
pelo porteiro dn camará, Poasidonío José da 
Silvo, no dia 10 do corrente, no moio dia ha 
porlaa da camará municipal, no pavimento 
térreo do palácio do govorno, onde a mesm.i 
funccíona proviaoriamente ; chamo portento 
quem no mesmo quaira lançar a compnrecer 
Uü dia, lugar o bera designados, isto para fiel 
execução da § 1* do art, 53 do código da poS' 
toras municipaes de 31 de Maio de 187D. 

S. PauIo,7 de Dezembro de 1878. 
- ,   ■„_   ^   .0 fiscal interino 

2—2'       -'-('i)''----     Alfredo Braga. 

'    Matte 
em pó e folha do PiLrogur.ijr o Paraná, oagú, 
tapioon, araruta, mnizuna, ceviidluba, pbus- 
pboros, velM do composição. 

Fogos da China 

e nuciounes, da todns as qualidades, canella, 
lioaliaa, nlpisto, cbocolnte frnnoee n nacional 
abjectos ilo eaeriptorio  e outros mnitoi erti. 
g08. 

O gerente deste grande estabele- 
cimento, recebe propostas em car- 
tas fechadas para' o serTiço de lim-. 
pf za quer de aguas sujas ou podres, 
quer do lixo, por tempo de 6 ou 
12 mezes. 

Os senhores qiie quizerem con- 
tratar os referidos serviços,.terão 
do fazersuas propostas, declarando 
Bellas o quantiim por 6T mezes ou 
um anno. 

Isto, até o diii 3i do corrente 
mez. , ■ ■     ■ .. 

Grande Hotel,, S. Paulo, 9 de 
Dezembro de Í8^B.       12 S     ' 

LO J A^ DA. CHIlSr A 

24"Rua do Coininercio-24 

S. PAULO 8-a 

O leuontH Jinquim Antónia Pinheiro 
Parreira, munda reznr uma miesa na 
igreja da Sê, as O horas do dia 11, por 

alma de Eun irmS il. Amclin Pinheiro doi 
Santos, fallecida na corte, em 4, tudo do 
c'irrenle WPZ- (:i—I 

rieda 

Da ordem da camará municipal ae faz pu- 
blico que bojo foram noraesdos pela mesma 
camará para depositário publico da freguezia 
da Conaulaçao oa srs: Ellicbart Sí Comp. 

Sc!cretaria do Camará Municipal de S. 
Paulo, 6 de Dezembro dn 1878.      ,(3—3 

O aecrelario, 
António Joaquim da Costa OuimarSes. 

SOLICITADOja 
Mogi-nairira 

JoSoChrjsoatomo Bueno dos Raia, encar- 
rega-se nesta cidade da todcs es negócios 
concernentes a sua proEsaSo, bem como de 
cobranças tanto nesta cidade camo nos luga- 
res circumvIsíuhcE. 

Bva 4a Biaarla n. St     5—S 

Na rua do Senador Feijó n. 2 A, yracisn- 
sa alugar duas criíidas q>m saibam cozer, en- 
gommar e arrumar a caan ; para tratar no 
numpro hcima. ' (3—1 

reciaa-aa na rua do Ypirauga n. 12 A, 
da um cosinbeiro ou cosiulicira. Pa- 
ga-sabem. (3—1 

A. L. Garraiix & Comp. 
36 Rua da Imperatriz 38 

. DaDOsilo da medicamentos bomcepatbiCDS 
da afamada casa de Catelian IrmBoH, de Pu' 
ria. 

Caizna da tinturas e glóbulos de 12, 24, 36 
e flO vidroa,  e   também vende-se  avulsos vi- 
dros de tinturas a razSo de 4S a onça .e tubos 
de globuloa a razBo de 18 cada um. 

Healoumentoa   nfOunonilnfl 

Protesto de lettra 
~ Josã Benedicln Bicudo Leite, derlnru que 

em S6 do Novembro do mez proximo puasndn, 
aaaiguou uma lettra da quintia de Irezenioa 
mil réis, a favor de Poealdonio Francisco de 
Sallca ; a como essa letra foi' firmada cons- 
trangidaraante, porque o mesmo Possidroio 
(ibrigou-me, por iaso venho pela imprensa 
protestar contra qualquer trasacçSo que o 
mesmo fizer com a dita letra,' visto que em 
tampo provarsí a improcedencin de ttl doeu- 
msntc 

Oa uovus estatutos desta eaciadnde, pode- 
rão ser procurados em cnsn dos srs. Ramos de 
Puiva de O., rua da Imperatriz n. 15. 

S. Paulo, 6 de Dezembro de 1878. 
O secretario, 

3~6 Margats Pauperio. 

Soeiedade Portugueza de Beneficência 
EH S. PAULO 

De ordoin da directoria   participo aot  srs. 
BocioB, que os novos Eslatutüs principIarKo a 
vigorar do 2 rio Dezembro em di.-'nta. 

S. Paulo, 30 de Novembro de 1878. 
O l-.* aecratarío 

10—8 Marqua Paupirií. 

Vande-ee, erreoda-ae ou aluga-se a cais d« 
ruadaLibardaiJe n. 9 esquina que deiae pari 
o Morioguinbo, para tratar no armazém cem 
O ar. Firmino na meama rua.ou com asa dcno 
na rua da Boa Morte n. 40. B—8 

Craade Pechincha:: 
Merinos   de  pura  19 

Cores modernas 
Cavado ftOO rela. 11 

so> i«o QCmiUA 
3r-RUA   DIfiBITA—a 

■■■'"' 

í ..-'ij-:,' 

-.n 

■-Í 

Aluga-se a grande e espaçoso sobrado da 
rua Direita a. 7. Trata-ea noa baixos do 
mesmo, loja de ferrageus. 6-5 

"VT'enda-ae no Hotel  Albion  um bilhar, 
'    podeudo se escolber d'entre três que ha, 

aos preços seguintea : 7005, 900S   e 1:100$. 
KUA ALEGRE N. 3. 3—3 

Josi Btntdicto Bicudo Ltili.     Iralu. 'J. 

Perden-ise 
entre a rua das Flores até a Igreja do Carmo, 
um pincenez de ouro. Quem o achou tenba a 
bondade de entregar UB lua acima n. 13, que 
ser6 gratificado. 3—3 

PRECISA^E dn um menino ou moleque 
que teoba da 10 a 12 aunos de idade, para 
copeiro da uma casa de familis, quer-se lam- 
bem uma criada que saiba engommar e fsser 
todo o serviço de nma casa de família, excep- 
to n cosinha. 

Para informações na ladeira do Porto Oe- 

A' ULTIMA -HORA : 
"H/ - 

Na camará dos deputados, em teiilo de 1 
foi lida uma repreientaçKo de Joio Bapllita 
rte Moraes, ileitor 9 deputado provincial por 
S. Paulo, Mclnmtando qua sejam reputados 
nullos os Totos obtidos na ultinia «leiçSa geral 
peio «aambargador  B. A. G«vi8o  Peixoto, v; 
vltlolDrálle interes*(!o e contratador ds ai- !i 
gnmas emprezea.—A' S.* commisilo ds ia- !; 
querfto^ _.,^ .■,,.-..■-,..,.      „. ''' 
■  —tti^ii,JísT<«irato é»'Í, promovidoí oi 1. 
wgniofts éffisiaes da amada, ..Sítios dista  '; .'-^| 
protiiíÜi:' .,,-^.!-y"-iW; 

Ã cbtHb'Ai d .YliOo o ÉHpiUo de mar « gosr* 
laArthuj^ailijijra ^ UottÀ.; 
'At^fmif «enar * gnêrra o capltlo d« 

AigltiaJÍBV.AMtDDio Alves Nogueira. 
—Noticla'a os jornass da c4rte 'qu»'forani 

escolhiclos senadoras por esta provineia, oa 
ara. conselliairo Joio da Silva Csrtio eJoié 
Bonifacio do Andrada e Silva. 

—Foi prorogada, por maU fl tnnss, ■ li- 
cença com qua se achava ^na .Europa S. A. 
o sr. a mirante Duque de Saxs. 

—Foi promovido, ao peito da eapitlo do 
estado-maior dei.* classe o 1.* tanantedof.* 
corpo da artilharia Manoal Qoirinodoí San- 
tos, filho desta província. 

.■•':í'^; 

PARIS, O de tÍM«mbrõV->    -       -.""'■?í.-.' 
O ez*rclto ioglsf, depoia.da.Btiia luta eD> 

caruiçads , tomou a poslçlo , do. exercito 
afghsnistan em Solwar. Os vencedores dl* 
sem que se apoderaram de 18 eaaliOlS:^.'   . 

LONDRES, 8 de Díiambro.   ;  >>;V: -"-.T.í 

A mensagen proposta pelo governo eiã-: 
respostaao diicnriorealfoWotadap^Iasdois 
ctmarii. 

■-■^"r>^-''-^7'-''''^^^*''*'^''"--  '^'i^---^^^^^'^ 

r r^.>jy.. -^" -:T~íL-: 



r^r?'*^-/ ^1 

CORREIO.PAÜLISTANOt-Tovça-f^irai 10 ds'^Dozeniljro de 1878i 

m^w^■■■■■■ >-■-■■■■- '■.'^■■'■■■j 
?!>■ 

SifâSsf^í^ ■-■'.:■■   ■..:■■ Riia dp Commércsio n.l9 canto da fua da Quitanda 
^^f;:; ■■';' Pârticipa^^^ seusfreguezes e ao publico em gsral, que tendo recebido um importante sorii- 
?ípf iDi^nlo Stiípapeis, pintados e guapniçOes tanto nacionaes •omo estrangeiros, habilitar am-se para poderem fazer 
m::,grandereducçao nos seus preços, chamando a atteaçao dos.consumidores, afim de virem certificar-se da 
«v--verdadô;.       ' -'W-^^:"-■--.■'■. ' -■''■■■   ■   '■ ...,...■:■:■,..■'v .-/,;.■,-,;.■. vA ■ 

■tVi PAllAf€lill»;W 
if ::'Amesma casa còntiiiua a ter igualmente grande variedade no sortimento de vidros, espelhos, 

quadros, molduras estampas,transparentes,gallerias de janeJlas, tapeies,oleados, capachos,esteirinhas, etc. 
iíiilS 

BAiSTOÍSI  éL 

19 Rua (lo ConiDiercio, cauto da rua da Quilauda 
8.   PA.XJLÓ 10-2 

Graiule e variado leilíio 

■■""''7de^t'bVo?aSm"íü^ -l" Í2 Písdecompido ü 3 pé. &^'&l,mii>>..   , , 

L^gif "»?n;™í>?io:tdoT.^5-4 mpDcei. 2 argal..;fl poii.s dó f.rn'o um 
centroiJii t.uro.       ■.,'.•.     '      '       '       *■      •■..'." Jogo de correias coraptiraflnlodalorniinsdo    ........       .       .,;  ^-, 

Descascador n. l, doicasca al6 40 arrobas por hora.     ' • - ;  .        •  .  .,; . ■.;. 

Chapa! paM^separadnr de cobro 10 pÉa da comprido e 3 do diomnlro.,    -;■•    .';: 
FerraEens Cíimplulas para separador.-^   .        •        .        •        .        ._•,.. 
logo de tronimlião. sendo aiioa, polia.', cio. do fer-o   ,     ■•■-'•■     > 
Jogo de correios (coniprimeoto (ielerminsdo)   .--^   .       .      .■    ,:   ,.'      i 
Apfiarelho n. T cora vaolilodor siDgelo 2:2508000 

37&íOOO'.f,OHPLETO>'- 

SOOSÜOOC APPABRLUO     ,■■■■' 
-GOOSOOOV-    n. T . -.gít 

.■2u-(iooo<ceM Vh:íTi.--'íím 

S50SOOO>  UOBRARO     fíM-^ 
2IOSO0OÍ   a;ioosoooa"-á^M 

:íQDarDlhQ D ' 10 sfudo descascador e tonlilador com corrfliaJ e polias bonefieia 10 arrobaepòr hora SMJOOO 
Da'DolDadoras de cíté com 2cyiindro3e separadores do cobro, coDÍorao O íemanbo SOOíOOOatô 1:050SOOO 
DBJpolpidoresdoum cvlindro350SOOO alfi r,50S001)    „   ""     ■■■■.--   ; ..' ■ ,    ■'-    ■■   ■ .-   ■ . 
Brunidoressystfma nofoQOOSOOOatéeOOSnnO „„„„;., ' ,■   ' ' ^ ■-   .' 
Moinhos para (ubA com polia de ferro B correias conililelps 3358100 '■■'■-.:■.-■'■ 
Jtpgo de forrogDDs para florras Tfirliilcaes com tolha de serra de 6 1/2 pés liSflOSOOO .     ,:;.   ; . ■ • 

preços de accessorios postos em Campinas     y : 
'■   -      '   -''''•'""^ Ui rteias ingleias (ió uora poUegada da  Iflrgi, cado pii. 

210 rs," ^ 
UiiEs do 3 a IO pbllegndaa cada pé 4ãD á SfilOO - 
Serra? circularei An 18 n El potlegadas com eixo, ioaa. 

Ctes e polia 1000 e 130^ ... 

Do hotel de Senas 
■02 

Eoberto Tavares 

Quinta-feir?, 12 do corrente 
A'a  10 1/2 HORAS 

O fmpnrlniile leilão ncliiin 
Auetorisailo pelo illm. sr. Baroiie, pe liquida, 

o seu estaljelecimeiito 
üiiTendo : 

TrintBmeaaa toraof dnt cnm   perJra murmu- 
re, BeasentB bancos cam pBlliÍDha,mesHa elas- 
licaB, catleiraa americanaB,   giiBrds   biiçae, 

... CDinmodHS, Ermarios, roJogiua, eipelhoa,   ca- 
A' MtB  Mt»baUcimanto acaba   dachegarda  Europa um grnnds o'esplenJiiUn aorti-,mas para solteiroí,   diísa   do   caBüdoa,   yiato 
1 ._■_ ji 1_ -^>_i :..-. 1.; —■!. j ._ j_ Ti__'_    r...ii. „l marquezas cora colxOej e Irnvosssiroa, criados 

raudoB, cabiiles IOUçBB, clirialapa, graaile 
qnatitidadu de prut<:s, baodeijas dú eli^ctro 
lino, bules de met'il, aaivaa, tallierea da chris- 
laflR, moringas, copos, garrafas, cálices appa- 
relboa da almoço a jantar, duziaa de facua a 
garfos cabo ãe ébano. 

RoíipHrlR doliotcl 

aBUjJinj^So'DSLoxo queiô umá.ooUecçaoilB 30 numeroa, Phnntasias, MelndiaB, Walsas, Pol- 
kiEJi^ÚasurlcBi, Sboltjscha, ets., para .piauo., Todos èetes auineras aEtn ornados com uma   S- 
iiÍHÍ[ãréiúin'pa coiorida'^uaeb retrato cáracterisado com o titulo da musica, 

",.;'    A tídllaeç((ii''é n aeguiuta : -'. 

y'-' Ophelia, Sylvia, Luim,, Cecilia, Joanna. Rapliaela, Julia, Lucia, GaMella, Maria, 
Mathilde;' Lydía,'íva,''' Abgfilina. Victoria, Adelina, Resina, Bella, Consuelo, luesiila, Janny, 
Cartneaj Kliaiia,''Lazoleta,-BebÈ azul, Bebé rosa, Flúr do campo. Gaite; Mirane e Souvenir, 

Altiuna'para_canto a piano ejeganteraanls encadernadas, coníeudo aa nllimas compó- 
aifOei ds'Caia'paa^.'"T! Mttteii' Cíordigiívai, Gounnd a outros, etc, que sBo : Romnncsa, 
Duettoi, Melodiíi, Tirz«lto« i quar.tntloa, n,grande collscçSo de musicas rellgioana, Mia^aa, 
SiluUtii, &T« Varum'i ATA M(ria Silfs líagina, Tantum Ergn, Anclen Noal, Santa Maria 
BÍfi!',''íie.^'\iidò^p.rà'&m«','áu'aiÍ-t ' 

, orgsm fl piano. 
'irei fl quatro vozea, ^e    acompanhamento  de   harmonium, 

A,', ;veniDA ivo 

Grándç! deposito de pianos e musíc«is 

/;::, SiRua da Imperatriz 34   . 
,1.. 

Wl- 

3-3., 

•i- 

■•■^-.•'■:s ■    ■  '■■ 

.■ V 

fcf 

lllallieus de,:Oliveira 
|^"^;;:PSSpR^        8. Bento—22 
:'-■' '"'■■'■;'■-■■;      -P.PWpíielBrío dealB bem montado'eatsbelaaimetito participa a aaua freguozea, fau- 

,    lo da Bipitar.eomo do interior, quftrBCobeu-mn grandoè ficb aorlimento da guarda-chuvas 
'. .. ■ ., doi DMifl^moderaoB, para hnmaoa eaenhoras, da qunffl,ícndapqr pçcç.o.bBratieairqo. 

■■,:,. «".raBsmacaiaíB oncootra um imporisnla'sortimento dB'sedns.B'alpacaB de varíaa 
;.., .   ■  ia»Iid^díi8,:partepaoer_ta8,.08,qiia9a faz com »< maior broTidade e por preçoa modiooa. 

'■'' •" '^•■'' "■ '".ÍZpf-^-atk dtí 8;)lBerLto—33 
i^:^:i'^ uZié--        , {30-17 

- yJ^.. 

Escola classiea e ráciôiial de piano 
Ensino theqríco e pratico pelo professor,, fii^iiraadon. 

Tl ' ' .-^ ■ '-fí-'- V-r--^'^'■---'■■    i.--        - - 

2-10 

^^11/j>;;; •Ji-'lDa ;df'jtajieratriz--34 

i&I*^ 

EiíO! para IransmisiSo cadu pé5S80O 
Ceiil'05 An ferro psra polias ile 1 braçsacada   um IdS 
MoocaM oíclUínlrs psra ciioa caJa um 19S 
Hiteiras de aça, para descascadores cada uma 98200 
Chapas para deícascadoras cada duiia 4SaOO    ,     ■■ 
Cadeiras para os reosmoa cada uma IgõDO      . .,_ . ,     ,     j   , 
Parafusos para chapa SO rs. Aiados do farro cada um 18Í a 328 
Molas deborraclia para chanas GO ra.       . üiloa de aço cada, um 28Í a 32», 
Peneiras para Tenliladorp.? 480(11 ti'pidores onda um 20S. 

Todos sites abjectos sSo feitos dos momoros maleriae,», o que nãò aconteça CO;íI aa variai imltacflej qii»; .'-ijSíá 
an fti^liam hole 00 mercado. ■ ^"^i'l-Vt.? SB acnam nojB no URRRWOOO MAN'F'GC. LIMITEU- ■ ■.-■vWili 

JOHN LIDGEinVOO!). ■...■.   ' -■■ ■,%i,sC' 
Eserlptorlo '--"^'^ 

■EMCAMPINAS ■■■';■■ NO RIO nE'UNElRO --'^^ 
BuA DO RoaiTun ~^.%, .J* ■■   BUA no 0.loon IS. I"' .' '■•■(if 

-■'■:■■ ■    "     ■    ■ :■ ::::;Si 

Em tonllms An iiiii.í», ditas de roulo, g^tiiu'- 
daar>pos, lençóes, colclma, curtftiados borda- 
doa, cortinas, repostatros, etc., 

Bolvqului 
CompItitQ e bctn moulaifo em bebidas r6- 

lraogÊÍfaB,aendo vinhoa finos do Pi>rtO|rhiinj- 
pi]gDe Giicòt fluo, cogimc, rhuui, hlaiuilu', 
cormJB, viiho Madeira, Borgonha liiitn, dito 
brauco, chablis, aauterne, xerus, etc, ttc, 

Conservaa nllmcildires 8ii|ieríui'(;a 

Pa\é de f')ie griis.pHié do perdreeux liévre, 
etc., etc. 

Boudin, aatimona, CDmarOea, etc., olc, 

Gritndo fanterJA 

DB coainha, earaaltadu em cnsaarolae, frigi- 
deiras, (laldeiraaa, panollsp, "{íortencee e 
utenaia do hotel, bam como tudo o laaií que 
comportar um bom eatabalocímanto. 

Fogão iDgIez patente 

íGBE, globas, B íudu o    euoanamento g'eral 
da. casa. 

Tudo «em reserva em preçoa a para final 
liquidação de negocio. 

(■ i'     ■'■ '■■ A'S..10;a/3 HORAS       (5-3 

Cada braça de terreno era lotes 
de dpz braças para mais, com 35 
ou ^/5 de fundo, matto e agua, bo- 
nitas vistas vende-se nas melhores 
ruas do Bexiga, de propriedade de 
A. J. L. Braga .&C. Para tratar 
nàs officinas de Santo Anlonio com 

gerente das mesmas, aonde se 
pôde ver a planta dos mesmos ter- 
renos. 60—3 

Mutualidade 
Os suhacriplnres que tiverem do fazer pa- 

gameníqs de suas anniiidades, ik p'-gnrn'de 
vida, em.vista'dõa arlfl.?" e 8' das clausuUa e 
cuniIiçCioa, 110 vmo-d^ êúa upolice. podeiBn 
fazer nesta agencia até o rTia 20 da Dfaembro 
proximo, futuro.'... 

S. PanIo,'21'de Novembro da 1878.'   ","■ 
m    in\ '■■      ■        ,. 9 «gento, 

.;^ Chapèos de   patente* OQM 

LI:  Bieri;embach & Irmão 

-: í'. Rua de S. Beato n. 5 5 

n'^'..^ 

A grande queima da papeia de forrar casaa. 
mais baratot 20 a 30 •/, qns na cflrts 

ARMAZÉM CENTRAL 
17—RUA DIBEITA—17       (12—12 

MACHINA DE COSTURA^ 
Venda-Bo  uma,   própria  para alfaiate DPIO 

preço da cualo, ■ g_g 

■S' 

m 

Hoje, Tcix'a-feii'a 10 de  Dezembro 

ULTIMA FUNflCAO íí:^-   ■■■■■ 

EM UKiNKriCIODA' '" ■:;■" "■_ 

SfltÇIEDADE ÍTÂLIANA DE BENEFÍCENCÍA 

'''-t'--'-' 

--.'X'\ 

Afuncção aeri composta de doze soenas  sondo os tra 
balhos escolhidos á capricho, e entre elles será executado 
o grande successo do . ■., .- ..."■..;■'■:■■; ■•    -•.-■--■: 

que tanto tem agradado em S, Paulo, 

'M 

^-■_-;■■■'■: :.;r:vf^, 

■'..t .'"■-'iV.' 

■SíTÍ- 


